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BALWITAJIIbIY KINACCTAPOA MATEMATUKAIBIK KEHAYMAePAOY
KAJNbINTAHAOLIPYYYY BAANTIOO Y4YYH TAPKATMA MATEPUANOAP (BAALOOAPP
NMPOrPAMMACKDI)

Ypomammyy myeanum!

byn Tapkatma maTtepuangapabl Cns USAIDguH «Okyy KepemeT!» gonbéoopy TapabbiHaH 1-
4-knacctapAblH  OKyyyyrnapblHbIH MaTemMaTuKanblk KeHOymMaepyH 6Gaanoo MakcaTtbiHAa
nwTenun uYblkkaH BaalooApp nporpammacbhiH KONAOHYM KanbinTaHablpyyyy 6aanoo
XYPrysyy Y4YyH angbiHpid. byn matepuangapabiH 6apabirel BaalooApp nporpammacbiHaa
aNeKkTpoHAykK BapuaHTTa 6ap. OwoHgon 6onco ga, MekTenTe KOMAOHyYyra blHramnyy
onywy y4yH 6up Hycka matepuangbl CU3OUH MEKTEN YYYH Ybirapbin 6epun xatabbis. (1-
KUTEN XaHa 2-kuten)

Tapkatmaga, 1-4-knacctapga KanbinTaHablpyyyy 6aanooHy XXypryayy Y4YyH 3apbin 60nroH
WMHCTPYKUMANapAbl XaHa Kedypyn kebewTyn oKyydynapra TapkaTyyra Tanwblpmanapibl
Taba anacbizgap.

Ap 6up 6GenymayH CTpyKTypachl TeMeHaeryaen kepceTyner:

o baanaHbin xxaTkaH KeHayM /OUNrnYTuUK.

e TecCTTV 6TKepYYHYH CyHyLUTanraH ygaanawTbIrbl XXaHa perfnameHTy.

e TecTTuK TanwbipManapgblH HErM3ru TONToMy.

o KnaccTblH AeHrasnnHaern KamtapbiMm 6arnaHbiL.

e TeCTTUH XbIbIHTbITbIHBIH HErM3NHAE OKyydyra KautTapbiM 6OannaHbilw >KaHa
Myranumre cyHywtap

e OKyy4y Y4yH TapkaTMa matepuan (TecTTep) xxaHa TanwblpmManapibliH BapyaHTTapbl
(3apbin BONroH yyypaa, kavpagaH, OKWwoLl (3KBMBASEHTTYY) TanwbipManap MeHeH
TY3YIIeH TECT 6TKepyY Y4YH)

CyHywTanraH Kypangap MEHEeH CU3 OKyy4ynapbiHbl3ablH KOHOYMASPYHYH OEHra3nmnH
TeKwepun, anapablH eHYrYYCyHAery Ky4Tyy »Ke ancbl3 XakTapblH aHblKTal anacbl3. byn okyy
)KaHa OKyTYyYy NPOLIECCUHUH 63 yBarbiHaa XXeHre carnblHbIM, TY3eTyynepay KUpruayy apkbiiyy
OKyyu4ynapAbiH UAMMAUIMH KaMCbI3 Kbifyyra apaam 6eperT.

Okyy4ynapabl 6aanoo y4yH cu3 TeMeHKYNepay aTkapbllwbiHbI3 Kepek:

e OKYY XbUIblHbIH UYMHOE OKYTYYy MPOLECCUMHUH ankarbiHAa ©3 KnacCblHbI3AbIH OKyYy
KeHaymaepyH 6aanoo 6otoHYa angbiH-ana nnaH Ty3yHy3;

e (Gaanoo Xyprysyy Hyckamacbl MEHEH >XaKLblfan TaaHblWbin YbirbiHbi3 (BaalooApp
nporpammachil);

e CWU3 OTKePYN XaTKaH TEeCTTMH TYpYy KaHdawn XaHa Kaucbl Knacc YYyH 3KeHAUrHe,
OKyyJyyrnapAblH CaHblHa XaHa TeCTTU eTkepyy opmacbiHa (Kekeye ke TOMTYK)
Xapawa 6apablk OKyydvyrapra )XeTknaemn caHga TeCTTU Yblrapbin anblHbI3;

e 3MHEeHM aTKapyy Tanan KblflblHbIM XaTKaHblH OKyydynapra TyWYHOYPYHY3
(HyckamaHbl TaaHbILWTLIPYY);



e GaanooHy Xypry3yHy3: myranuvm BaalooApp nporpammacsl XXYKTONreH nnaHweT xe
ylonayk tenedoHAy KonyHa kapman Typyn, yram TanwblpMaHbl aTkapbin OyTkeH
OKYYYYHYH X000YH >XYKTen KNprusun Typar;

e TECTTU TanwblpraHaaH e TanwblpMaHbl aTkapraHgaH KUAMH Ce3Cy3 Typae OKyydyra
KanTapbiM GannaHbilw 6epuHM3 (nporpammaga 6epunreH kantapbiM GannaHbIWThI
OKYI XXe 63 CO3YHY3 MEHEH TyLLyHAypyn 6epceruns 6onoT);

e OKyydy/OoKyyyynap »aHa arta-aHenep OepunreH cyHywTapabl KaHgaw aTkapbin
XaTKaHAbIrbIHA K&3eMer XXYPry3yHys;

e 0aanoo XyprysreHOeOH KUWUHKW 3SKM XXYMaHblH apanbirblHa KanbinTaHablpyydy
GaanoofoH ©TkeH Oup Xe Gup Hede OKyydyra nporpamma 6epreH cyHywTapabl
aTKapyyHYH YCTYHA®O ULLTEeHU3.

AckepTyy

Tanwblpmanapgbl aTkapraHgbirbl y4yH Cus okyydynapra 6aa KonboCTOH, GaanooHyH
XbIMbIHTBIKTAPbIH HaTbIMXanyy KantapbiM GannaHbilw 6epyy Y4yH XaHa KOHKpPeTTyy oup
OKYYYYHYH MaTtemaTukanblk KeHOYMASOPYHYH [AEHr3afMH aHbIKTOO >KaHa ©HYKTYPYY,
OLLOHAOWM 351 OKYTYY YCYryHa XaHa NpoLeCcCuHe e3repTyynepay KUPruayy xKaHa OKyTYYHYH
KWAVHKM KagaMaapblH NfaHgawTbipyy YYYH nanganaHachis.

Cusee ulieunuk Kaanatibbi3!



MATEMATUKANBIK KEHOAYMAOSPI© ®OPMATUBAYY BAAJIOO XKYPI'Y3YY MJ1AHbI

Yenp 1 knacc 2 Kknacc 3 knacc 4 knacc
10 ro yenrHkn caHgapapl Okn opyHAyy caHgapabl KebewiTyy >xaHa 6enyyHy TepT opyHAYY XXaHa y4 OpyHOYY
Bunyy xaHa canbiWTbIpyy axblpaTyy XaHa Kypoo aTkapa anyy eunrn4turun caHaapAabl Kowlyy
TepT opyHAYY XaHa y4 opyHAyY
caHgapabl KeMUTYyY
Y4 opyHAyy caHaapAabl 6up opyHayy
caHgapra kebentyy
10 ro yenvHkn caHgapabl FeomeTpusanbik durypanapabl | YoHaykrapabl 6up veH Yy opyHAyy caHgapabl 6up opyHayy
KOLLYY XaHa KEMUTYY TaaHbIn 6unyy, ken GupanrmHeH GalukacbiHa caHpapra 6enyy
OypuTyKTapAblH OKLIOLITYrYH KOTOpYY reomeTpuanbIk durypanapabiH
" aHa anblpMayblnblKTapbiH NepuMEeTPUH XaHa asHTbIH Tabyyra
Benyn kepceTyy mMacernenepau ysirapyy
«BbowTykTapbl» 60nroH OKu opyHAYYy caHOapabl Y4 opyHAyy caHaapAbl Kypoo 1 000 000 yennHkn caHgapabIH
6apabapablkTapabl TaH400 pa3pagabik GUpANKTEH eTyy XaHa axblpaTtyy KaTapblH TY3Yy, UPEeTTee ,0Kyy,
bIKMacCbl MEHEH Yblrapyy MEHEH KOLLYyYy Xasyy, paspagablk KypambliH TYLLUYHYY
20 ravomononcavgaps | S OPIRILETAS | Teen v oo O e OpATes
KYpPOO aHa axbIpaTtyy
MEHEH KEMUTYY
Bup opyHayy caHgapabl YKeHeken TeKCTTUK reomeTpuUAnbIK
1] OHAYKKa TOMYKTOO apKblSlyy macernenepam ysirapyy durypanapablH nepumeTpuH
KoLlyy XaHa asHTbIH Tabyy
OKku opyHAyy caHgapgaH 6up | Kowyyra xaHa kemuTyyre KebeviTyyre >xxaHa 6enyyre
OpyHAYY CaHOapAbl OHAYKTaH | KapaTa XeHeken KapaTa TeHaemenepan
©TYY MEHEH KEMUTYY TeHAeMenepamn Yoirapyy ybirapyy
"eom. courypanapabl xaHa YoHnaykTapabl 6up yeH Paspspgabik bupguktep Kbimmbinra 6epunren macenenepamu
anapgblH 3rieMeHTTepPUH OUPOVTMHEH SKMHYNCUHE apKbinyy eTyy MEHEH Y4 ybirapyy
TaaHyy,anblpMayblfbIKTapblH | KOTOPYY OpyHAYYy caHOapabl KoLyy Tataan Ty3ynywrery TeHgemenepam
WV aHbIKTanm anyy Yy opyHAyy caHOapabl ybirapyy, 1 xaHa 2

XKeHeken TekcTTyy
macenenepam vbirapyy

Canpap kaTapblH Ty3yy
MPUHLMOMH TYLLIYHYY

pa3psagnbik bupaoukTep
apKbInyy eTyy MEHEH KEMUTYY

KebenTtyyre >xxaHa 6enyyre
mMacenenepam ybirapyy.

8 uHcmpymeHm

8 uHcmpymeHm

9 uHcmpymeHm

10 uHcmpymeHm




1-KITACCTAPAbIH OKYYYYJIAPbIHbIH MATEMATUKAJIbIK KEHOYMOOPYH
BAAJI00

1-KNACC. 10 'O YEAUHKN CAHOAPObI TAAHYY XXAHA CANbIWTbIPYY

1-BapuaHT

1) TasikyanapablH XXapaambl MEHEH 3, 6, 9 caHAAapbIH KEPCOTKYMe.

2) KoHwynaw caHgapAbl atarbina:
7 4

3) CaHgapAabl ecyy TapTMbuHae xaurawTblpreina: 7; 6; 2; 9; 8; 3.

4) «YoH» Ke «KMYMHE» Ce3OepPYHYH Kapaambl MEHEH caHaapabl
canbllWTbIprbina.

7...9
5) KanTblpblnbin KETKEH cCaHAapAbl atarbina:
1,2, |,4,5,6,| || |9, 10.

1-BapuaHT

1) TasikyanapablH XXapgambl MEHEH 3, 6, 9 caHOapbIH KEPCOTKYe.

2) KoHwynaw caHgapabl atarbina:
7 4

3) CaHpapabl ecyy TapTnbuHae xaurawtolpreina: 7; 6; 2; 9; 8; 3.

4) «YoH» e «KUYMHe» Ce3nepyHYH XapaaMbl MEHEH caHOdapabl
canbIWTbIprbina.

7...9

5) KanTblpbinbin KETKEH CaHAapAbl aTarbina:
1,2, 4,56, || |9, 10.




2-BapuaHT

1) TasikyanapablH XXapgamMbl MEHEH 2, 5, 8 caHOapbIH KEPCOTKYe.

2) KoHwynaw caHgapabl atarbina:
6 8

3) CaHpapabl keMyy TapTUbuHAe xaurawTtblpreina: 7; 6; 2; 9; 8; 3.

4) «“OoH» XKe «KUYMHE» Ce3OepPYHYH Xapaambl MEHEH caHaapabl
canbIWTbIprbina.

6..8

5) KanTblpbinbin KETKEH CaHAapAbl aTarbina:
11 21 31 ) 5’ ) 71 ] 91 lo'

2-BapuaHT

1) TasikyanapblH XapgamMbl MEeHEH 2, 5, 8 caHAapbIH KePCOeTKyIe.

2) KoHwynaw caHgapabl atarbina:
6 8

3) CaHpgapabl kemyy TapTUbuHAe X)aurawTblpreina: 7; 6; 2; 9; 8; 3.

4) «YoH» e «KUYMHe» Ce3nepyHYH XapaaMbl MEHEH caHOdapabl
canbIWTbIprbina.

6...8

5) KanTblpbinbin KeTkeH caHaapabl atarbina:
11 21 31 1 5’ 1 7’ ) 9’ 10'




3-BapuaHT

1) TasikyanapablH XXapaambl MEHEH 4, 7, 9 caHAapbIH KEPCOTKYMe.

2) KoHwynaw caHgapAbl atarbina:
3 6

3) CaHgapabl ecyy TapTmbuHae xaurawTtblproina: 7; 1; 5; 4; 3; 9.

4) «YoH» XKe «KUYMHEe» Ce3AepYHYH XXapaaMbl MEHEH caHAapab!
canbILWTbIprbina.

7...3

5) KanTblpblnbin KETKEH cCaHAapAbl atarbina:
1, 3, [[5,6,7, |9, 10.

3-BapuaHT

1) TasikyanapblH XapgamMbl MeHeH 4, 7, 9 caHOapbIH KePCeTKye.

2) KoHwynaw caHgapAbl atarbina:
3 6

3) CaHpgapabl ecyy TapTnbuHge xaurawtolpreina: 7; 1; 5; 4; 3; 9.

4) «YoH» e «KUYMHe» Ce3nepyHYH XapaaMbl MEHEH caHOdapabl
canbIWTbIprbina.

7...3

5) KanTblpbInbin KETKEH caHAapAbl atarbina:
1, 3, 5.,6,7, |9 10.




4-BapuaHT

1) TasikyanapablH XXapaambl MeHeH 5, 6,10 caHoapbIH
KOpCOeTKyne.

2) KoHwynaw caHgapabl atarbina:
2 9

3) CaHgapabl kKeMmyy TapTubuHae xaurawTblproina :1; 4; 5; 7; 3; 9.

4) «YoH» Ke «KMYMHEe» Ce3OepYHYH Kapaambl MEHEH caHaapabl
canblWTbIprbina.

9...8
5) KanTblpblnbin KETKEH cCaHAapAbl atarbina:
1,2, |,4,5,6,| || |9, 10.

4-BapuaHT

1) Tagk4yanapgblH xxapgambl MeHeH 5, 6,10 caHgapbIH
KOpPCOTKYIIe.

2) KoHwynaw caHgapabl atarbina:
2 9

3) CaHgapabl KeMmyy TapTubuHae xaurawTblproina :1; 4; 5; 7; 3; 9.

4) «YoH» e «KUYMHe» Ce3nepyHYH XapaaMbl MEHEH caHOdapabl
canblWTbIprbina.

9...8

5) KanTblpbinbin KETKEH CaHAapAbl aTarbina:
1,2, |,4,5,6,| || |9, 10.




1-KINNACC. 10 'O YEUMHKN CAHOAPObI KOLLYY XXAHA KEMUTYY

1-BapuaHT. KolwyyHy XXaHa KeMUTYYHY aTKaprbina

1) 6+ 3=

2)2+5=

3)4+6=

4)9-5=

5)7-2=

1-BapuaHT: KolyyHy xaHa KeMUTYYHY aTKaprbina

1)6+3=

2)2+5=

3)4+6=

4)9-5=

5)7-2=

1-BapuaHT: KolyyHy xaHa KeMUTYYHY aTKaprbina

1) 6+ 3=

2)2+5=

3)4+6=

4)9-5=

5)7-2=
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2-BapuaHT: KowyyHy XXaHa KeMUTYYHY aTKaprbina

1) 4 +3=

2)2+6=

3)4+5=

4)8-5=

5)9-6=

2-BapuaHT: KowyyHy XxaHa kKeMUTYYHY aTKaprbina

1)4+3=

2)2+6=

3)4+5=

4)8-5-=

5)9-6=

2-BapuaHT: KowyyHy xxaHa KeMUTYYHY aTKaprbina

1)4+3=

2)2+6=

3)4+5=

4)8-5-=

5)9-6=
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3-BapuaHT: KowyyHy XXaHa KeMUTYYHY aTKaprbina

1)5+4=

2)3+7=

3)1+8=

4)7-5=

5)8 -6 =

3-BapuaHT: KowyyHy XXaHa KeMUTYYHY aTKaprbina

1)5+4=

2)3+7=

3)1+8=

4)7-5=

5)8 -6 =

3-BapuaHT. KowyyHy XXaHa KeMUTYYHY aTKaprbina

1)5+4=

2)3+7=

3)1+8=

4)7-5=

5)8—6=
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4-BapuaHT. KowyyHy XXaHa KeMUTYYHY aTKaprbina

1)7+2=

2)4+6 =

3)3+6=

4)9-3=

5)8—7 =

4-BapmaHT: KowyyHy XaHa KeMUTYYHY aTKaprbina

1)7+2=

2)4+6=

3)3+6 =

4)9-3=

5)8—7=

4-BapuaHT: KowyyHy xaHa KeMUTYYHY aTKaprbina

1)7+2=

2)4+6 =

3)3+6=

4)9-3=

5)8—7=
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1-KNACC. «<bOLUTYKTAPbI» BOJIFOH BAPABAPAObLIKTAPAbI TAHAOO bIKMACDI

MEHEH YbIr'APYY

1-BapuaHT. bowTyKTa KaHAan caH 6onyly KepeK 3KeHUH
Xasrbina.

1) 5+

2) 9-

3)

4)

5 2+

1-BapuaHT: BowTyKkTa KaHAan caH 6onywy Kepek 3KeHUH
Kasrbina.

1) 5+

2) 9-

3)

4)

5 2+

1-BapuvaHT: bowTyKTa KaHAan caH 6onylly Kepek 3KeHUH
Xasrbina.

1) 5+

2) 9-

3)

4)

5 2+
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2-BapuaHT. bowTyKkTa KaHgam caH 6onylwy Kepek 3KeHUH
Xasrbina.

1) 4+ =

2y 9-] |=

3) +2=5

4) ~5=3

5 2+ =

2-BapuaHT: bowTyKkTa KaHAan caH 6onyly Kepek 3KeHUH
Xasrbina.

1) 4+ =7
2) 9- =4
3) +2=5
4) ~ 5=3
5 2+ =6

2-BapuaHT: bowTyKTa KaHAan caH 6onyly Kepek 3KeHUH
Xasrbina.

1) 4+[ ] =

2y 9-[ |=

3) +2=5

4) —5=3

5 2+ =
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3-BapuaHT: bowTyKTa KaHAan caH 6onyLwy Kepek 3KeHUH
Xasrbina.

1) 2+ =9

2) 8- =5

3) +2=8

4) -3=6

5 2+ =7

3-BapmaHT: BbowTyKTa KaHAan caH 6onylwy Kepek 3KeHUH
Xasrbina.

1) 2+ =9

2) 8- =5

3) +2=8

4) -3=6

5 2+ =7

3-BapuaHT: bowTyKTa KaHAanM caH 6onylwy Kepek 3KeHUH
Xasrbina.

1) 2+ =9

2) 8- =5

3) +2=8

4) -3=6

5) 2+ =7
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4-BapuaHT. bowTyKTa KaHAan caH 6onyly Kepek 3KeHUH

Kasrbina.
1) 1+ =8
2) 7- =3
3) +3=9
4) ~-5=4
5 4+ =6

4-BapuvaHT: bolwTyKkTa KaHAan caH bonyuwy Kepek 3KeHUH

Kasrbina.
1) 1+ =8
2) 7- =3
3) +3=9
4) ~-5=4
5 4+ =6

4-BapuvaHT: bolwTyKkTa KaHAan caH bonyly Kepek 3KeHUH

Kasrbina.
1) 1+ =8
2) 7- =3
3) +3=9
4) —5=4
5) 4+ =6
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1-KNACC. 20 F'A YEUMHKU CAHOAPObI KYPOO XXAHA AXbIPATYY

1-BapuaHT

1) 15 caHak TasikyanapblH 600 aHa TasikyanapablH Xapaambl
MEHEH KepceT.

2) 1 oHAYK XaHa 2 BUpAnKTeH TypraH caHbl KepceT.

3) 15 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya 6upauk 6ap?

4) 17 caHblHOA KaH4Ya OHAYK »XaHa KaH4a bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya 6upauk 6ap?

1-BapuaHT

1) 15 canak Tagk4anapblH 600 aHa TasikqanapAbliH XXapaambl
MEHEH KepceorT.

2) 1 OHOYK XaHa 2 OMpOUNKTEH TypraH caHAbl KepcerT.

3) 15 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya 6upauk 6ap?

4) 17 caHblHOA KaH4Ya OHAYK »XaHa KaH4a bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOa KaH4Ya OHAOYK XXaHa KaH4a bupauk bap?

1-BapuaHT

1) 15 caHak Tagk4anapblH 600 aHa TasikyanapablH Xapaambl
MEHEH KepcerT.

2) 1 OHOYK XaHa 2 OMpOUKTEH TypraH caHAbl KepcerT.

3) 15 caHblHOa KaH4Ya OHAOYK XXaHa KaH4a bupamk bap?

4) 17 caHblHOA KaH4Ya OHAYK »XaHa KaH4a bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya 6upauk 6ap?
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2-BapuaHT

1) 14 caHak Tagk4anapblH 600 XaHa TasikyanapAbiH Xapaambl
MEHEH KepceorT.

2) 1 oHAYK XaHa 7 BUpanKTeH TypraH caHbl Kepcer.

3) 19 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauk 6ap?

)
4) 17 caHblHOA KaH4Ya OHAYK »XaHa KaH4a bupauk 6ap?
)

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauk 6ap?

2-BapuaHT

1) 14 caHak Tagk4anapblH 600 XaHa TasikyanapAbiH Xapaambl
MEHEH KepceorT.

2) 1 oHAYK XaHa 7 BUpAnKTEH TypraH caHgbl KepceT.

3) 19 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauk 6ap?

)
4) 17 caHblHOA KaH4Ya OHAYK »XaHa KaH4a bupauk 6ap?
)

5) 20 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya 6upauk 6ap?

2-BapuaHT

1) 14 caHak Tagk4anapblH 600 XaHa TasikdanapAbiH Xapgambl
MEHEH KepceorT.

2) 1 OHOYK XaHa 7 DMpOUKTEH TypraH caHAbl kepcerT.

3) 19 caHblHOa KaH4Ya OHAOYK XaHa KaH4a bupauk 6ap?

)
4) 17 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a bupauk 6ap?
)

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauk 6ap?
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3-BapuaHT

1) 13 caHak Tagk4acblH D00 XXaHa TasikdyanapablH XXapaambl
MEHEH KepcerT.

2) bup oHayry »aHa 6up Gupaunrn 6onroH caHgbl KepceT.

3) 18 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya 6upauk 6ap?

4) 1 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4Ya bupguk 6ap?

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya bupauvk 6ap?

3-BapuaHT

1) 13 caHak Tagk4acblH D00 XXaHa TasikdianapablH XXapaambl
MEHEH KepcerT.

2) bup oHayry »aHa 6up Gupaurn 6onroH caHgbl KEpCeT.

3) 18 caHblHOAa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a bupauk 6ap?

4) 1 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4Ya bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4ya 6upauk 6ap?

3-BapuaHT

1) 13 caHak Tagk4acblH D00 XXaHa TasikdianapablH XXapaambl
MEHEH KepcerT.

2) bup oHayry »xaHa oup Gupaunrn 6onroH caHgbl Kepcer.

3) 18 caHblHOa KaH4Ya OHAOYK XaHa KaH4a bupamk bap?

4) 1 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a 6upauk 6ap?
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4-BapuaHT

1) 12 caHak Tagk4acblH D00 XXaHa TasikdanapablH XXapaambl
MEHEH KepcerT.

2) bup oHAyry »aHa antbl Gupanrn 605roH caHgbl KepceT.

3) 16 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a bupauk 6ap?

4) 14 caHblHOA KaH4ya OHAYK XaHa KaH4Ya bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a 6upauk 6ap?

4-BapuaHT

1) 12 caHak Tagk4acblH D00 XXaHa TasikdianapablH XXapaambl
MEHEH KepcerT.

2) Bup onayry xaHa antbl 6upanrn 60NroH caHabl kepcer.

3) 16 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a bupauk 6ap?

4) 14 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XXaHa KaH4a bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a Gupauk 6ap?

4-BapuaHT

1) 12 caHak Tagk4acblH D00 XXaHa TasikdianapablH XXapaambl
MEHEH KepcerT.

2) bup oHpyry »xaHa antbel Gupanrn 605IrOH caHabl KepceT.

3) 16 caHblHOa KaH4Ya OHAOYK XaHa KaH4a bupamk bap?

4) 14 caHblHOA KaH4Ya OHAYK XXaHa KaH4Ya bupauk 6ap?

5) 20 caHblHOa KaH4Ya OHAYK XaHa KaH4a 6upauk 6ap?
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1-KINACC. bUP OPYHLOYY CAHOAPAbI OHOYKKA TOJIYKTOO APKbIJTYY KOLUYY

1-BapmaHT: KowwyyHy aTtkaprbina

1) 8 +10 =

2)11+9=

) 7+4-=

4)6 +8 =

5)7+9=

1-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1)8+ 10 =

2)11+9=

) 7+4=

4)6+8=

5)7+9=

1-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1) 8+ 10 =

2)11+9=

3)7+4=

4)6+8=

57+9=
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2-BapmaHT: KowyyHy atkaprbina

1)7+10 =

2)2+8=

3)6+5=

4)4+8=

5)5+9=

2-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1)7+10 =

2)2+8=

3)6+5=

4)4+8=

55+9=

2-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 7+ 10 =

2)2+8=

3)6+5 =

4)4+8=

55+9=
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3-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1) 9+10=
2) 13+7=
3) 8+7=
4) 6+9=
5) 5+7=

3-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 9+10=
2) 13+7=
3) 8+7=
4) 6+9=
5 5+7=

3-BapuaHT: KowyyHy atkaprbina

1) 9+10=
2) 13+7=
3) 8+7=
4) 6+9=
5 5+7=
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4-BapuaHT. KowyyHy aTtkaprbina

1) 6+10=
2) 14+6=
3) 7+5=
4) 3+8=
5 4+9=

4-BapwaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 6+10=
2) 14+6=
3) 7+5=
4) 3+8=
5 4+9=

4-BapuaHT: KowyyHy atkaprbina

1) 6+10=
2) 14+6=
3) 7+5=
4) 3+8=
5 4+9=

25




1-KIACC. 3Ku orpyHAYY CAHOAPOAH OHAYK APKbIJTYY ©TYY MEHEH BUP
OPYHAYY CAHOAPAObI KEMUTYY

1-BapuaHT:. KeMuUTyyHY aTKaprbina

1) 18-10=
2) 20-7=
3) 13-7=
4) 16-9=
5) 17-8=

1-BapuaHT: KeMuTyyHy aTKaprbina

1) 18-10=
2) 20-7 =
3) 13-7=
4) 16-9=
5) 17-8=

1-BapuaHT: KeMUTYyyHyY aTKaprbina

1) 18-10=
2) 20-7=
3) 13-7=
4) 16-9=

5) 17 -8 =
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2-BapuaHT: KemutyyHy aTkaprbina

1) 17-10=

2) 20-6 =

3) 12-7=

4) 16-8=

5) 15-9=

2-BapuaHT. KemuTyyHy aTkaprbina

1) 17-10=

2) 20-6 =

3) 12-7=

4) 16-8=

5) 15-9=

2-BapuaHT. KeMuUTyyHY aTKaprbina

1) 17-10=

2) 20-6 =

3) 12-7=

4) 16-8=

5) 15-9 =
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3-BapuaHT: KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 19-10=

2) 20-8=

3) 15-7=

4) 13-9=

5) 12-5=

3-BapuaHT: KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 19-10=

2) 20-8=

3) 15-7=

4) 13-9=

5) 12-5=

3-BapuaHT. KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 19-10=

2) 20-8=

3) 15-7=

4) 13-9=

5) 12 -5 =
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4-BapuaHT. KeMuTyyHy aTtkaprbina

1) 16-10=

2) 20-9=

3) 16-7=

4) 14-6=

5) 15-8=

4-BapuaHT: KeMuTyyHy aTKaprbina

1) 16-10=

2) 20-9=

3) 167 =

4) 14-6=

5) 15-8=

4-BapuaHT. KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 16-10=

2) 20-9=

3) 16-7=

4) 14-6=

5) 15-8 =
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1-KNACC. TEOMETPUANBIK ®UT'YPANAPbI TAAHbBIMN BUNYY, TEOMETPUATIBIK
OUTYPANAPOAIbl AMbIPMAYbIBIKTAPObI AHBIKTOO

1-BapuaHT

1) durypanapabl atarbina.

1 2 .3

2) Tuk OypuTykTapabl Tan. HomepnepuH Kkepcer.

l| 2 3
4 5

3) KBagpattapgbl Tan. HomepriepuH Kkepcer.
1 ' 2
|}

4) Ynnmepe kaH4a TepT OypuTyk 5) Ynnmene kaH4ya yd OypuTtyk
cypeTTenreH? cypeTTenreH?

6

3

6
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2-BapuaHT

1) ®durypanapgbl atarbina

1 2 - .
o ¢ . 3
4

5

6

2) Tuk OypuTyKTapabl Tankbia. HoMmepuH kepceTkyne.

1 2 3 4 S 6

3) KBagpatTapabl Tankbiia. HomepnenH kepceTkyrne.

¢A
[

4 S 6

4) Ynnmepe kaH4a TepT OypuTyK 5) Ynnmene kaH4a yd OypyTyK
KOpCOTYNreH? KOpCOTYNreH?
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3-BapuaHT

1) ®durypanapgbl atarbina

A B ¢

2) Tuk OypuTyKTapabl Tankbiia. HomepuH kepceTkyne.

1 2 3
4 5 6
3) KBagpatTapabl Tankbiia. HomepnenH kepceTkyrne.

¢ m

4 5 6

4) YUnnmepe kaH4a TepT OypuTyK 5) Ynnmene kaH4ya yd 6ypuTtyk
KOPCOTYNreH? KOPCOTYNIeH?

L~ L~
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4-BapuaHT

1) ®durypanapgbl atarbina

| Fax X A

2) Tuk OypuTyKTapabl Tankbiina. HomepuH kepceTkyne.
3) KBagpattapabl Tankbina. HomepnenH kepceTkyne.

g

> m

4 5

4) Ynnmepe kaH4a TepT OypuTyK 5) Ymnmene kaH4a yd OypyTyK
KOpCOTYNreH? KOpCOTYNreH?

e e
_ _
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1-KINNACC. XXOHOKOW TEKCTTYY MACENENEPAOU YbIrAPYY

1-BapuaHT

1) bangap MekTenTuH angblHa 5 6anaTbl XXaHa 2 KanblH,
oTypry3ywTty. bangap 6apabirsl kKaH4a 6ak oTypry3yLuKaH?

Ublrapbiibllbl:

>Koon:

2) Tekuene 9 knten 6onroH. TekyegeH 3 KATENTM anbin cangol.

KaH4a kuten kanabl?

Ublrapbiiblwbl:

YKoon:

3) CamatTbiH 5 OOHYYK MalLMHachl, an amMu AcaHablH MalLUHaChI
aHaaH 4 ke ken 60nroH. AcaHblH KaH4a MalluHachkl 60NroH?

Ublrapbiiblwbl:

>Xoon:

4) ABTOOYyCTa 9 YOH XKYpPryH4y XaHa 5 ke a3 caHgarbl 6angap
6onroH. ABTobycTa kaH4ya 6ana 6onroH?

Ublrapbiibiwbl:

>Xoon:

5) bup 6yTtakta 5 TapaHybl XXaHa 8 Kery4ykeH KOHymn oTypraH.
bByTakka KOHroH TapaH4blnapra kaparaHga keryykeHgep KkaHyara
Ken?

Ybirapbiibiwbl:

>Xoon:
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2-BapuaHT

1) BnpuHun kKyHY aykeHae 3 Benocunen, SKMHYM KyHy 9
Beriocunen catbiigbl. YLWyn 9K1 KYHOYH n4nHae dapabirbl KaHya
Befiocunen caTtbiraH?

Ublrapbinbiwbl:

>Xoon:

2) Tekuene 8 kuten 6onroH. TekyeneH 6 kKMTenTn anblWwThl. KaHya
Kuten kangbl?

Ublrapbinbiwbl:

>Koon:

3) TemupauH 6 olOHYYK MalumMHackl 6ap, an amn bunangbiH
MallMHackl aHaaH 3 ke ken bonroH. bunanabiH KaH4Ya MallnHach!
BGONroH?

Ublrapbiiblwbl:

YKoon:

4) ABTobycTta 10 YOH, XXypryHuy, an amu 6angap aHgaH 3 ke a3
6onroH. ABTobycTa kaH4a 6ana 60nroH?

Ublrapbiibiwbl:

YKoon:

5) Yabaneken 9 xblin, an amu TapaHybl 11 Xbin xawwant. TapaHybl
yabanekenre kaparaHga KaH4ya Xblfra ken xawamnT?

Yblrapbiibiwbl:
XKoon:

35




3-BapuaHT

1) KapaHgaw canblHraH Kytyaa 6 XeHeken kapaHaall XaHa 2
TYCTYY KapaHgaw 6ap. Kytyaa 6apabirbl KaH4ya KapaHgalw
oonroH?

Ublrapbinbiwbl:

>Xoon:

2) OpTeH MeHeHKN TaMakka anam 7 Kynmak boiwbipabl. bangap 5
KyMMaKTbl el Tn. KaH4ya Kyrnmak KanraH?

Ublrapbinbiwbl:

>Koon:

3) AsamaTTbliH 600ocyHAaa 6 wap bannaHrad, MapaTTeiH 600CcyHAa
2re ken wap 6onroH. MapaTTblH 60o0cyHAa kaH4a wap 6ap?

Ublrapbiiblwbl:

>Koon:

4) CebeTtTe 8 cpyTHON OMHOrOH TON BOSIrOH, an amMun backeTbon
TObY 3 ke a3. CebeTTe KaH4Ya backeTbon oMHOroH Ton 6ap?

Ublrapbiibllbl:
XKoon:

5) )KubekTunH TyynraH KyHyHe 4 6ana, 7 kbl3 kenan. XubekTuH
TyynraH KyHyHe Kbi3gap 6angapra kaparaHga kaH4yara kebypeek
Kesiren?

Ublrapbiibllbl:
>Koon:
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4-BapuaHT

1) OpTeH MeHeH BakyagaH 7 YblHbl, KEYNHOE 2 YblHbl KyrnyHau
XblHanNabl. bUp KyHOe KaH4ya YblHbl KynnyHam XbliHangbl?

Ublrapbinbiwbl:

>Koon:

2) Anam 9 BaHka kbisim gasipaan KonroH. KelwbiHga 5 6aHKa Kbisim
»eauk. KaHya 0aHka Kbism kanabl?

Ublrapbiibllbl:

YKoon:

3) TokToou4y Xanga 5 kuym aBTobyc, an aMu XeHuU mMalnHa

aHaaH 3 ke ken 6onroH. TOKTOOUY Xanda KaH4ya XXeHun MawmnHa
6ap?
Ublrapbiiblwbl:

>Koon:

4) XXaHbl yuayH oupuHyum knpe 6epuinHe 9 yn-dyne Typykrawlbin,
9KNHYU Knpe bepuunHe 4 yin-byrneere asbipaak OTYpYyKTaLLKaH.
OKUHYMUre KaH4Ya yn-byne oTypyKkrawkaH?

Ublrapbiibiwbl:

YKoon:

5) Mupa 3 po3sa xaHa 7 reo3auka catbin angbl. Mupa reo3gukaHsbl
po3ara KaparaHga kaH4ara kebypeek caTtbin angbl?

Yblrapbiibiwbl:

>Xoon:
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2-KNACCTAPObIH OKYYYYJIAPbIHbIH MATEMATUKAJbIK KEHOYMAOOPYH
BAAJI00

2-KINTACC. 3K OPYHAYY CAHOAPObI AXbIPATYY XXAHA KYPOO

1-BapuaHT

1) CypeTTe oHaykTapaaH TypraH 6005op, OLOHAOW ane Tasikyanap
kepceTynreH. CypeTTe bapabirbl KaH4Ya CaHak Tasikyanapbl KEPCOTYIITeH?

Byn cangbl xasarbina.

Koo0y:

2) 94 caHblHAA KaH4Ya OHAOYK XXaHa Bupank 6ap aKEHWH aarbina.

YKoo0y: OHA. oupa.

3) 5 oHaykTaH 3 BUPAVKTEH TypraH caHAabl Xasrbina.

XKooby:

4) CaHpbl paspsaabik KowynyyvynapablH CyMMachl TYPYHAS KepceTKyne:

35 =

=+

5) 70 caHblHAA KaH4Ya OHAYK XXaHa bupaunk Bap SKEHWH Xasrbina.

Koo0y: OHA. ovpa.
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2-BapuaHT

1) CypeTTe oHAaykTapgaH TypraH 600s0p, OLLOHAOW ane Tasikyanap
kepceTynreH. CypeTTe bapabirbl KaH4Ya caHak Tasikyanapbl KEPCOTYIITeH?

Byn caHabl Xasroina.

Koo0y:

2) 75 caHblHOA KaH4Ya OHAYK »KaHa Ovpauk 6ap SKeHWH Xasrbina.

YKoo0y: OHA. ovpa.

3) 7 oHOyKTaH 8 OMPAOMKTEH TypraH caHdbl »kasrbina.

XKooby:

4) CaHgbl paspagablk KowyrnyyyynapablH Cymmachkl TYPYHAS KepceTKyne:

48 = +

5) 80 caHblHAa KaH4Ya OHAOYK XXaHa bupauk 6ap 3KEeHWH Xxasrbina.

Koo0y: oHA.  6upa.
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3-BapuaHT

1) CypeTTe oHAyKTapaaH TypraH 600nop, OWOHAOoN ane Tagkyanap
kepceTynreH. CypeTTe Gapabirbl KaH4Ya caHak Tasgkyanapbl KOPCOTYNMOH?

Byn cangbl Xxasrbina.

XKooby:

2) 87 caHblHOA KaH4a OHAYK »aHa OupanK 6ap SKEeHWH Ka3rbina.

XKooby: OHA. 6upAa.

3) 9 oHAyKTaH 4 BUPAWUKTEH TypraH caHabl Xasrbina.

XKooby:

4) CaHabl paspsaaabik KowynyyyynapAablH CyMmMachl TYPYHAS KepCceTKyne:

52 = +

5) 40 caHblHAa KaH4Ya OHAOYK XaHa Oupank 6ap 3KEHWUH xasrbina.

XKooby: OHA. Gupa.
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4-BapuaHT

1) CypeTTe oHAyKTapaaH TypraH 600nop, OWOHAOoN ane Tagkyanap
kepceTynreH. CypeTTe Gapabirbl KaH4Ya caHak Tasgkyanapbl KOPCOTYNMOH?

Byn cangbl Xxasrbina.

XKooby:

2) 54 caHblHOA KaH4Ya OHAYK »aHa OupAuK 6ap SKEeHWH Xa3rbina.

XKooby: OHA. oupa.

3) 6 oHOyKTaH 8 OUPAMKTEH TypraH caHAbl Xasarbina.

XKooby:

4) CaHabl paspsaaabik KowynyyyynapabiH CyMmMachl TYPYHAS KepCceTKYne:

5) 50 caHbiHAA KaH4Ya OHAYK XXaHa bupank Bap SKEHWH Xasrbina.

XKooby: OHA. Gupa.
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2-KINACC. TEOMETPUANBIK ®UT'YPAJIAPAbI TAAHBIMN BUNYY, KOrl
BYPUTYKTAPAbIH OKLUOLWUTYI'YH XKAHA AUbIPMAYbIJIbIFbIH KBPCOTO ANYY

1-BapuaHT

1) byn cdovrypanapgblH apacbiHaH TepT OypuTyKTapAbl Tankbia.
HomeprnepuH kepceTkyne.

Q.UM L)
5 |

2) byn durypanapabiH apacbliHaH TUK BypUYTyKTapAbl Tankbina.
HomepnepuH kepceTkyne.

1 D 2 3

4 5 6 7

3) MypyHKy Mncanga taHganraH dovrypanap dMHe Y4YyH TUK BypuTyK
9KEHWH TYLLYHOYpPryne.

4) byn TepT OypuTyKTapAblH apacbiHaH KBagpatTapabl Tankbina.
HomepnepuH kepceTkyne.

5) MypyHKy Muncanga TaHganraH dovrypanap aMHe y4yH kBagpaTt 3KEHUH
TYLWYHAYPryne.



2-BapuaHT

1) byn cdourypanapablH apacbiHaH TepT OypuTyKTapabl Tankbina.
HomepnepuH kepceTkyne.

A .
@0 .©

2) byn durypanapgblH apacbliHaH TUK OypUYTyKTapAbl Tankbina.
HomeprnepuH kepceTkyne.

3) MypyHKy Mncanga taHganraH covrypanap aMHe Y4yH TUK BypuTyK
9KEHWH TYLWYHOYpPryne.

4) byn TepT OypuTyKTapAblH apacbiHaH KBagpaTTapAbl Tankbina.
HomepnepuH kepceTkyne.

<>4U

5) MypyHKy Mmncanga TaHganraH dourypanap aMHe y4yH KBagpaT SKEeHUH
TYWyHAYpryne.
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3-BapuaHT

1) byn dourypanapablH apacbliHaH TepT OypuTyKTapAbl Tankbina.
HomepnepuH kepceTkyne.

IV S
0@ 0.

2) byn durypanapapblH apacbiHaH TUK BypuTyKTapabl Tankbina.
HomepnepuH kepceTkyne.

1 / / 2

4 5 : 6 'fu
3) MypyHKy Mucanga taHganrad urypanap aMHe YUyH TUK BypuTyK
9KEHWH TYLUYHAOYpPryne.

4) byn TepT OypuTyKTapAblH apacbiHaH KBagpatTapabl Tankbina.
HomepnepuH kepceTkyne.

[ )<
B4R

5) MypyHKy Mucanga TaHganraH ourypanap aMHe Y4yH KBaapaT SKEHMWH
TYLUYHAOYPryne.
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4-BapuaHT

1) byn dourypanapablH apacbiHaH TepT DypuTyKTapAbl Tankbina.
HomepnepuH kepceTkyne.

2) byn durypanapblH apacbliHaH TUK BypUYTyKTapabl Tankbina.
HomepnepuH kepceTkyne.

3) MypyHKy Mucanga TaHganraH durypanap aMHe Y4yH TUK OypuTyK
SKEHWH TyLUYyHAOypryne.

4) byn TepT OypuTyKTapAblH apacbiHaH KBagpaTTapAbl Tankbina.

HomepnepuH kepceTkyne.
3
6 7

2
5) MypyHKy Mucanga TaHganraH ourypanap aMHe Y4yH KBaapaT SKEHMWH

1
4 5
TYLLYHAYpPryTe.
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2-KIACC. PA3PAOABIK BUPOUK APKbIITYY ©TYY MEHEH 3KU OPYHAYY
CAHOAPObI KOLWIYY

1-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 20 + 73=

2)27 +9 =

3) 46 + 34 =

4) 37 + 28 =

5) 28 + 45 =

1-BapmaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1) 20 + 73=

2)27 +9 =

3) 46 + 34 =

4) 37 + 28 =

5) 28 + 45 =
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2-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 30 + 64=

2)36+7=

3)52 + 28 =

4) 47 + 28 =

5) 24 + 48 =

2-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 30 + 64=

2)36 +7=

3) 52 + 28 =

4) 47 + 28 =

5) 24 + 48 =
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3-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 40 + 56=

2)37 +5=

3)58 +32 =

4) 58 + 29 =

5) 29 + 47 =

3-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 40 + 56=

2)37 +5=

3) 58 + 32 =

4) 58 + 29 =

5)29+47 =
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4-BapuaHT. KowyyHy aTtkaprbina

1) 20 + 76=

2)87 +6=

3)37 +43 =

4) 68 +19 =

5) 39 + 48 =

4-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 20 + 76=

2)87 +6=

3)37+43=

4) 68 +19 =

5) 39 + 48 =
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2-KIACC. PA3PAOABIK BUPOUK APKbIITYY ©TYY MEHEH 3KU OPYHAYY
CAHOAPObI KEMUTYY

1-BapmaHT: KeMuTyyHy aTtkaprbina

1)80-7 =

2)62-8=

3)33-27 =

4)50 - 17 =

5) 73 - 49 =

1-BapuaHT. KeMuUTyyHY aTkaprbina

1)80-7 =

2)62-8=

3)33-27=

4)50-17 =

5) 73 - 49 =
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2-BapuaHT: KeMuTyyHyY aTKkaprbina

1)70-8 =

2)63-9=

3) 36 - 29 =

4) 60 -23 =

5) 73 - 39 =

2-BapuaHT: KeMuTyyHy aTkaprbina

1)70-8 =

2)63-9=

3) 36 - 29 =

4)60 - 23 =

5) 73 - 39 =
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3-BapuaHT: KeMuTyyHY aTKkaprbina

1) 60 -8 =

2)54 -6 =

3) 47 - 38 =

4) 80 - 36 =

5) 93 - 37 =

3-BapuaHT: KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 60 -8 =

2)54-6=

3) 47 - 38 =

4)80 - 36 =

5)93-37 =
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4-BapuaHT: KeMuTyyHy aTtkaprbina

1)80-9 =

2)87-8=

3) 56 - 27 =

4) 90 - 47 =

5) 73 - 28 =

4-BapmaHT: KeMuTyyHy aTkaprbina

1)80-9 =

2)87-8=

3) 56 - 27 =

4) 90 - 47 =

5) 73 -28 =
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2-KITACC. XXOHOKOW TEKCTTYY MACEJIENEPAU YbIrAPYY

1-BapuaHT

1) 3oonapkTarbl kanacta bup He4ve ak »xaHa 603 koéHgop 6ap ane. 9 ak
KoeHAay Oallka Kanacka KOTOProHAoH KUNH 7 603 KOEH Kanabl. Anray
Kanacta KaH4Ya KOEH B0nroH?

Ubieapbinbiwbi:

>Xoor:

2) AnbiM 12 TaTTyy HaH Gbiwbipabl. TyWwKy TamakTa 6up HeYecuH
XelwkeHae fgarbl 3 TaTTyy HaH Kangbl. TyLWKYy TamakTa KaH4a TaTTyy HaH
XeLKeH?

Ubieapbinbiwbi:

>Xoor:

3) Tee KkbiwbIiHAA 9 KYH Cyy M4nen xaluan anat, Oyn Xaukbira kaparaHga 5
KyHre ken. JKarblHOa Tee KaH4a KyH Cyy nyrnemn xaiuam anat?
Ubieapbinbiwbi:

>Koorn:

4) KoéH 14 M apanblKTbl 3 XKO5y CekMpun eTKeH. bupuHum cekmprenge 3 m,
SKMHYUCUHAOE S M Y3YHOYKTY OTTY. YUYHYY KONy CeKUpreHae KOeH KaH4ya
MeTpan 6acbkin 6TKeH?

Ubleapbinbiwbi:

>Koorn:

5) NeHanablH nunHae kapaHgawTap 6ap 6onroH. Ara garbl 3 TYCTyy aMecC
XaHa 7 TyCTyy KapaHgall canblHraHaa, »annbl caHbl 22 6onay. MNeHanga
anrad KaH4a kapaHgawl 605roH?

Ubleapbinbiuwbi:

Koorn:
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2-BapuaHT

1) Bakyapga Gup Hede Tyn KaparaTt ©ckeH. 7 KaparaTt KeuypynreHaeH KUnnH
aarbl 8 Tyn kanabl. bakyaga kaHya Tyn Kaparat eckeH?

Ubieapbinbiwbi:

>Koorn:

2) Tabakta 14 anma 6ap 60nroH. bup Heye anma enreHaeH KUAMH 5 anma
kangbl. Bapabirbl KaH4Ya anmMa »enreH?

Ubieapbinbiwbi:

>Xoor:

3) XambiHga AHapa 12 kuten okyay, 6yn eTkeH Xaura kaparaHga 3 KUTEmnkKe
Ken. ©TKeH xanga AHapa KaH4ya KUuTen okyraH?

L‘/blaapblflbILUbl.'

>Xoor:

4) Knaccrarbl 16 cnopT MEHEH MaLUbIryy4y OKyYy4YHYH 4 OKyy4dycy Luaxmar,
5 OKyyuycy KypeLu xaHa 6up Hede oKkyy4dy byTOONT MeHEH anekTeHeT. KaHuya
oKyy4y hbyT6051 MEHEH MaLUbIraT?

L'/blaéipbI.I'IbILUbI.'

>Koorn:

5) OlykeHae 6up He4ve Ton Bap 6onyy. [lykeHre 3 dyTtbon xaHa 5 backeTbon
TOOYH anbin KenreHge aykeHaery TONTyH caHbl 17 6onay. [ykeHae
BawbiHOa kaHya Ton Bap 6on4y?

Ubieapbinbiuwbi:

Koorn:
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3-BapuaHT

1) Bup He4de oKyy4y cypeT MMpUMUHE KaTblliaT. 8 okyydy Gallka

napumaepre KkotopynraHga 6 okyydy kanraH. CypeT uipMMmmHae KaH4ya
okyy4y 6ap ane?

Ubieapbinbiwbi:

>Koorn:

2) PvHaTTbIH 17 kKntebu 6onroH. [loctopyHa 6up Heve KUTENTM OKyraHra
GepreHae 8 kuTebu kanraH. An 4OCTOpyHa KaH4a kuten 6epan?
Ubieapbinbiwbi:

>Koorn:

3) bakyaga 7 anma gaparsl 6ap. byn epyk gaparbiHa kaparaHga 5ke as.
Bakyaga kaH4a epyk gaparbl eceT?

Ubieapbinbiwbi:

>Xoor:

4) Kypynyw koMmnaHuscel 6up xbinga 17 nmapattel Kypay: 5 Typak xan, 7

keHce »aHa 6up Hede MekTen. KypynyLl KOMnaHUsCbl KaH4ya MeKTen Kypay?
Ublzapbinbilbl:

>Koorn:

5) YHaa TokToouy xanga oup Heve yHaa 6ap 6on4y. An Xakka 5 xeHun

XaHa 4 XyK Tawyydy yHaa kenreHge 6aapapirel 12 yHaa 6ongy. YHaa
TOKTOTYYyYY Xanga 6albiHaa kaH4a yHaa 6ap 6onuy?
Ubleapbinbiwbi:

>Xoorn:
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4-BapuaHT

1) OpHU3ANH TyynraH KYHyYHe BMp HeYe KOHOKTOP Kenau. 7 KOHOK KETKeHae
8 KOHOK Kanabl. QpHU3re KaH4a KOHOK Kenan?

L‘/bleapblflbILUbl.'

>Xoor:

2) Mapkta 15 oTypryy 6ap 6on4vy. AnapabiH anpbiMgapbl cbipganraHia
cennn BakTa cbipgana anek 6 oTypryd Kanra.

L‘/bleapblflbILUbl.'

>Xoor:

3) YabanekenanH xaLlooCyHYH y3akTbirbl 9 Xbin. byn TapaHybIHbIH
XallooCyHa KaparaHa 7 »binra a3. TapaHyblHbIH XallooCy KaH4a Xbl?
Ubleapbinbiwbi:

>Koorn:

4) Kopooao 18 kon 6ap: 5 ak, 6 KypeH xaHa 6up a3 kapa ko 60MroH.
Kopoono kaH4a kapa kon 6ap?

Ubleapbinbiwbi:

>Xoorn:

5) AkBapuympga 6up Hede Ganbik 6ap 6on4y. AHaH an xepre garbl 6 YOH

XaHa 5 manga 6anbik kowynay. bapapbirel 6onyn 17 6anbik 601roH.
BawbiHaa kaH4a banbik 6ap ane?

Ubleapbinbiwbi:

>Xoorn:

57



2-KINNACC. KOLUYYT'A XXAHA KEMUTYYI'© KAPATA XXO@HOKOW TEHOEMEJEPOU
YbIFAPYY

1-BapmaHT: TeHAemMenepau Ybiraprbina

1) x+4=14

2)8+y=15

3)x-5=4

4)17-y=10

5)15—x =8

1-BapmaHT: TeHAeMenepau Ybiraprbina

1)x+4=14

2)8+y=15

3)x-5=4

4)17 -y =10

5)15—x =8
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2-BapuaHT: TeHaeMenepau Ybiraprina

x+5=15

16 -y=10

17—-x=8

2-BapuaHT. TeHOemenepau

Ybiraprbijia

x+5=15

9+y=17

16 -y =10

17—-x=8
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3-BapuaHT. TeHaemenepau

Yblraprbina

1)x+6 =16

2)7 +y=15

3)x-6=4

4)13-y =10

518-x=9

3-BapuaHT: TeHOemenepau

Ybiraprbijia

1)x+6=16

2)7 +y=15

3)x-6=4

4)13-y=10

518-x=9
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4-BapuaHT: TeHOemenepam Ybiraproina

1)x+9=19

2)8+y=17

3)x-8=2

4)18 -y =10

516 -x=9

4-BapuaHT: TeHOemenepau uYbiraproina

1)x+9=19

2)8+y=17

3)x-8=2

4)18-y=10

516-x=9
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2-KNACC. YOHOYKTAPAbI BUP YEH BUPOAUTVMHEH BALLKACBIHA KOTOPYY

1-BapuaHT. KepceTynreH 4eH 6upaurmHae TYOHTKyna:

1) 78 cm = am CM
2)6cm8 mm = MM
3)5mM7 aom= oM

4) Caat KepcoeTKeH ybakbITThl Xaarbina

C MWH

5) 40 MyHOTTOH KMNH caaT KaH4YaHbl kKepceTeT? byn ybakbITThbl Xaarbina.

C MWH

1-BapmaHT: KepceTynreH YeH obupauruHae TylOHTKyna

1) 78 cm = aM CcM
2)6cm 8 mm = MM
3)5mM7 om= aMm

C MWH

5) 40 MyHOTTEH KMWMH caaT KaH4aHbl kepceTeT? byn ybakbITThl Xasrbina.

C MWH
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2-BapuaHT: KepceTynreH 4yeH 6upaurnHge TylOHTKyna

1) 57 mm = CM MM
2)7agm 9 cm = CcM
3)4m3aom= aM

4) CaaTt KepcoTKeH ybaKkbITThl Xaarbina.

C MWH

5) 30 MyHOTTOH KMANH caaT KaH4YaHbl kepceTeT? byn ybakbITTbl xasrbina.

C MWH

2-BapuaHT: KepceTynreH yeH 6upgurnHae TyOHTKyna

1) 57 Mm = CM MM
2)7o0m9cm = CM
3)4m3am= aMm

4) CaaT KepceTkeH ybaKbITTbl Xasrbina

C MWH

5) 30 MYHOTTOH KMWUWH caaT KaH4aHbl kepceTeT? byn ybakbITThl Xaarbina.

C MWH
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3-BapuaHT: KepceTynreH 4yeH 6upaurnHae TylOHTKyna

1) 58 cm = aM CcM
2)9cm 5 mMm = MM
3)6m3am= oM

4) CaaTt KepcoTKeH ybaKkbITThl Xaarbina.

C MWH

5) 25 MYHOTTOH KMNH caaT KaH4YaHbl kepceTeT? byn ybakbITTbl xasrbina.

C MWH

3-BapuaHT: KepceTynreH yeH 6upaurnHae TylOHTKyna

1) 58 cm = aM CcM
2)9cm 5 Mmm = MM
3)6m3am= aMm

4) CaaT KepceTkeH ybaKkbITTbl Kaarbina.

C MWH

5) 25 MYHOTTEH KMWMH caaT KaH4aHbl kepceTeT? byn ybakbITTbl XKasrbina.

C MWH
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4-BapuaHT. KepceTynreH 4yeH oupauruHae TylOHTKyna

1) 86 Mm = CM MM
2)8am 5 cm = CcM
3)7m4 om= aM

4) CaaTt KepcoTKeH ybaKkbITThl Xaarbina.

C MWH

5) 25 MyHBTTOH KMANH caaT KaH4YaHbl kepceTeT? byn ybakbITThl Xaarbina.

C MWH

4-BapmaHT: KepceTynreH 4yeH oupaurnHae TyrOHTKyna

1) 86 Mm = CM MM
2)8aom5cm = CM
3)7m4 om= aMm

4) CaaT KepceTkeH ybaKbITTbl XKaarbina.

C MWH

5) 25 MYHOTTOH KUWUWH caaT KaH4aHbl kepceTeT? byn ybakbITThl Xaarbina.

C MWH
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2-KITACC. 100 '@ YHEMUHKWN HATYPAIObIK CAH KATAPbIH TY3YY NPUHUWUBUH
TYWYHYY

1-BapuaHT

1) KanTeipbiniraH cangapbl Xasrbina:
69, 70, || |73, || | 76,

2) CaHgapabl ecyy TapTMbmnHae Xaurawtblproina:
30, 5, 35, 20, 15, 10, 25.

3) CaHgapabl kemyy TapTUOmMHAE XKauralwTblprbina:
30, 5, 35, 20, 15, 10, 25.

4) KanTblpbinraH caHgapapl Xaarbina:
3, 13, 23, , 43,

5) KanTblpbinraH caHgapabl Xasrbina:
17, 20, 23,| |, 29, |

1-BapuaHT

1) KanTelpbiniraH cangapabl Xasrbina:
69, 70, || |73, || | 76,

2) CaHgapabl ecyy TapTubuHae xaunrawtblproina:
30, 5, 35, 20, 15, 10, 25.

3) CaHgapabl kemyy TapTUOMHAE XKanralwTblprbina:
30, 5, 35, 20, 15, 10, 25.

4) KanTbipbiniraH caHgapapl Xkasrbina:
3,13, 23,| | 43,

5) KanTblpbinraH caHgapabl Xasrbina:
17, 20, 23,| |, 29, |
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2-BapuaHT

1) KanTeipbiniraH cangapbl Xasrbina:

58,59, |[ |62 [ ][ ]es5][ ]

2) CaHgapabl ecyy TapTMbmnHae Xaurawtblproina:
30, 6, 36, 18, 42, 12, 24.

3) CaHgapabl kemyy TapTUOmHAEe XKanrawTblprbina:
30, 6, 36, 18, 42, 12, 24.

4) KanTblpbinraH caHgapapl Xaarbina:

4,14,24,[ |44, ]

5) KanTblpbinraH caHgapabl Xasrbina:

16,22,28,[ | 40,[ ][]

2-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:

58,59, |.[ ].62,[ ][ ]65[ |

2) CaHpgapabl ecyy TapTubuHae xanrawwtbiproina:
30, 6, 36, 18, 42, 12, 24.

3) CaHgapabl kKemyy TapTUOMHAE XauralwTblproina:
30, 6, 36, 18, 42, 12, 24.

4) KanTelpblnraH caHgapabl Xasrbina:

4,14,24,[ |44, ]

5) KanTblpbinraH caHgapabl Xasrbina:

16,22,28,[ | 40,[ ][]
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3-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:

47,48, [ 151 [ ]54]]

2) CaHpgapabl ecyy TapTMbunHae xanrawtblproina:
28, 16, 31, 19, 34, 22, 25.

3) CaHgapabl kKemyy TapTUOMHAE XKaurawTblproiia:
28, 16, 31, 19, 34, 22, 25.

4) KanTelpblnraH caHgapabl Xasrbina:

7,17,27,[ ] 47, |

5) KanTblpbinrad canaapabl Xasrbina:

14,18,22,[ ] 30, ][]

3-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:

47,48, [ 15[ [ ]54[]

2) CaHpgapabl ecyy TapTubuHae xanrawwtbiproina:
28, 16, 31, 19, 34, 22, 25.

3) CaHgapabl kKemyy TapTUOMHAE XauralwTblproina:
28, 16, 31, 19, 34, 22, 25.

4) KanTelpblnraH caHgapabl Xasrbina:

7,17,27,[ ] 47, |

5) KanTblpbinraH caHgapabl Xasrbina:

14,18,22,[ ] 30,[ ][]
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4-BapuaHT

1) KanTeipbiniraH cangapbl Xasrbina:

36,37, [ |40 [ ][ ]43][]

2) CaHpgapabl ecyy TapTMbuHae xanrawtblproina:
27,16, 31, 18, 4, 22, 35.

3) CaHgapabl kemyy TapTUOMHAE XKauralwTblproiia:
27, 16, 31, 18, 4, 22, 35.

4) KanTelpblnraH caHgapabl Xasrbina:

8,18,28,[ ] 48,[ |

5) KanTblpbinrad canaapabl Xasrbina:

23,27,31,[ |39, ][]

4-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:

36,37, [ 40, ][ ]43[]

2) Canpgapabl ecyy TapTMbuHae xanrawwtbliproina:
27, 16, 31, 18, 4, 22, 35.

3) CaHgapabl kKemyy TapTUOMHAE XaurawTblproiia:
27, 16, 31, 18, 4, 22, 35.

4) KanTelpblnraH caHgapabl Xasrbina:

8,18,28,[ | 48,[ |

5) KanTblpbinraH caHgapabl Xasrbina:

23,27,31,[ 139, ][]
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3-KNACCTAPObIH OKYYYYJIAPbIHbIH MATEMATUKAJbIK KEHAYMAOOPYH
BAAJI00

3-KNACC. CAHOAPObI KEBEOUTYY XXAHA BEONYYHY ATKAPYY BUNTUYTUTU

1-BapmaHT: TanwbipmanapAbl aTkaprbina

1) KowyyHy ke6einTyy MeHEH anvaluTbiproina:
A+4+4+4+4+4+4=

2)6 4=

3)5¢7=

4)27:9=

5)32:8=

1-BapuaHT: TanwblpManapabl aTkaprbina

1) KowyyHy kebenTyy MeHeH anMaluTbipriina:
4+4+4+4+4+4+4=

2)6+4=

3)5+7=

4)27:9=

5)32:8=

1-BapuaHrT: TanLUblpmanap.qbl aTKaprbisa

1) KowyyHy keb6enTyy MeHeH anMaluTbIprbina:
4+4+4+4+4+4+4=

2)6+4=

3)5+7 =

4)27:9=

5)32:8=
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2-BapuaHT: TanwblipmManapabl aTkaprbina

1) KowyyHy ke6einTyy MeHEH anvaluTbiprbina:
5+5+5+5+5+5=

2)7+ 4=

3)6+8=

4) 24 : 8=

5) 35 ; 5=

2-BapuaHT: TanwbipMmanapabl aTkaprbina

1) KowyyHy ke6eiTyy MEHEH anvaluTbiprbina:
5+5+5+5+5+5=

2)7+ 4=

3)6+8=

4) 24 : 8=

5) 35 : 5=

2-BapuaHT: TanLUblpmanap.qbl aTKaprbisa

1) KowyyHy keb6enTyy MeHeH anMaluTbIprbina:
5+45+5+5+5+5=

2)7+ 4=

3)6+8=

4) 24 : 8=

5) 35 ; 5=
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3-BapuaHT: Tanwbipmanapabl aTkaprbina

1) KowyyHy ke6einTyy MeHEH anvaluTbiprbina:
6+6+6+6+6+6+6=

2) 8«4 =

3)7+5=

4)21: 7=

5) 30 : 5=

3-BapuaHT: TanwbipMmanapabl aTtkaprbina

1) KowyyHy ke6eiTyy MEHEH anvaluTbiprbina:
6+6+6+6+6+6+6=

2)8 4=

3)7+5=

4)21: 7=

5)30: 5=

3-BapuaHT: TaﬂLUblpManapﬂbl aTKaprbisa

1) KowyyHy keb6enTyy MeHeH anMaluTbIprbina:
6+6+6+6+6+6+6=

2)8 4=

3)7+5=

4)21: 7=

5) 30 : 5=
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4-BapuaHT: TanwbipManapabl aTkaprbina

1) KowyyHy ke6einTyy MEHEH anvalTbiprbina:
T+T+7+7+7=

2)4+9=

3)6+5=

4)28: 4=

5)42:7 =

4-BapmaHT: Tanwbipmanapabl aTkaprbina

1) KowyyHy kebenTyy MeHeH anMaluTbIprbina:
T+7+7+7+7=

2)4+9=

3)6+5=

4)28: 4=

5)42:7 =

4-BapuaHT. TaﬂLUblpManapﬂbl aTKaprbisa

1) KowyyHy ke6einTyy MeHeH anvalTbiproina:
T+T+7+7+7=

2)4+9=

3)6+5=

4)28: 4=

5)42:7 =
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3-KNnACC. YOHOYKTAPAbI BUP YEH BUPOUTMHEH 3KUWHYUCUHE KOTOPYY

1-BapuaHT. KepceTynreH 4eH 6upauruHage TylOHTKyna

1)2cm={ | MM

2) 1 ¢ 37 MWH = MWH
3)130cm=|_| m|_| am
4) 64 c= cyT c
5) 7 )Xyma 6 KyH = KYH

1-BapmaHT: KepceTynreH 4eH bupauruHae TyOHTKyna

2cem={ | mm

_____

2)1c37 MuH ={ | MWH
3)130cm=|_|m|_|am
4)64c=| | cyT ¢
5) 7 xyma 6 KyH = KYH

—————

1)2cm={ | MM

2) 1 ¢ 37 MuH = MWH
3)130cm={ M |nam
4)64c=| | cyT. | | C

_____
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2-BapuaHT: KepceTynreH yeH 6upgurnHae TylOHTKyna

—————

1)5cm={ | MM

2) 1 ¢c28 MWH = MUH
3)110cm={ jm_jnam
4)59c=|_|oyr| |c

5) 5xyma 3 KyH = KYH

2-BapuaHT: KepceTynreH YeH 6upaurnHae TylOHTKyna

—————

1)5cm = MM

2) 1¢c 28 MWH = MWH
3) 110 cm = _____ M aM
4)59¢c= oy jc

5) 5xyma 3 KyH = KYH

2-BapuaHT: KepceTynreH 4yeH 6upaurnHae TylOHTKyna

1)5cm=| | Mm

2) 1 ¢c 28 MWH = MWH
3) 110 cm = M am
4)59c=| foyr| |c

5) 5xyma 3 KyH = KYH
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3-BapuaHT: KepceTynreH 4yeH oupaurnHae TylOHTKyna

—————

1)7cm=| | MM
2) 1¢c 31 MuH = MWH
3) 120 cm={__ M aM

———————————

_____

—————

1)7cm =1 | MM
2)1¢c 31 MWH = MWH
3)120 cm = M aM

_____

_____

1)7cm=| | MM
2) 1 ¢ 31 MuH = MWH
3) 120 cm = _____ M{ | am

_____

_____
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4-BapmaHT: KepceTynreH 4yeH oupaurnHge TyrOHTKyna

—————

1)8cm = | MM
2) 1c 19 MWH = MWH
3) 140 cm = M aM

———————————

_____

—————

1)8cm = | MM
2)1c 19 MWH = MWH
3) 140 cm = M aM

_____

_____

1)8cm =} | MM
2)1c19 MuH = MUH
3)140cm={ |m| | am

_____

_____
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3-KJTACC. Y4 OPYHAYY CAHOAPObI KYPOO XXAHA AXbIPATYY

1-BapuaHT

1) CypeTTe Xy3ayk xxaHa oHAyk 600M0p owoHA0M ane Task4anap
kepceTynreH. CypeTTe Gapabirbl KaH4Ya caHak Taskyanapbl KOPCOTYNMOH?

byn caHgbl xa3

———————

{oHA. |

3) 8 xy3aYKTeH 2 oHAyKTaH 3 GUPAMKTEH TypraH caHAbl Xasrbina. =

4) CaHfbl pa3pagablk Kowynyyyynap TYPYHAe KepceTkyne:

5) 902 caHblHOa KaH4Ya Xy34YK, OHAYK XaHa bupank 6ap? Anapabl xas:
Xy3a. OHA. ovpa
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2-BapuaHT

1) CypeTTe Xy3ayK xaHa oHAyK 600510p, OLOHA0M 35e Task4anap
kepceTynreH. CypeTTe Gapabirbl KaHYa caHak Taskyanapbl KOPCOTYNMOH?

byn caHgbl Xas.

ioHO. | | 6upa.

______________

3) 7 y3OYKTOH 5 oHAyKTaH 9 GUPAUKTEH TypraH caHfbl Xasrbina. =

4) CaHpabl paspaaablk Kowynyydynap TYPYHOO KepCeTKyne:

5) 704 caHblHOa KaH4Ya XXy34YK, OHAYK aHa bupank 6ap? Anapabl xas:
Xy3a. OHJ. ovpa
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3-BapuaHT

1) CypeTTe Xy3ayK xaHa oHAyK 600510p, OLOHA0M 35e Task4anap
kepceTynreH. CypeTTe Gapabirbl KaHYa caHak Taskyanapbl KOPCOTYNMOH?

Byn cangbl xas.

| oHa. | | 6upa

_______

3) 5 xy3ayKkTeH 9 oHayKTaH 8 BUPANKTEH TypraH caHbl Xasrbina. =

4) CaHabl paspsgablk Kowynyyyynap TYPYHOe KepCceTKyne:

5) 803 caHblHAa KaH4Ya XXy34YK, OHAYK aHa bupank 6ap? Anapabl xas:
Xy3a. OHA. ovpa
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4-BapuaHT

1) CypeTTe Xy3ayK xaHa oHAyK 600510p, OLOHA0M 35e Task4anap
kepceTynreH. CypeTTe Gapabirbl KaHYa caHak Taskyanapbl KOPCOTYNMOH?

Byn cangbl xas.

____________

| oHO. | | Oupa.

3) 9 xxy3ayKTeH 1 oHOYyKTaH 7 BUPANKTEH TypraH caHbl Xasrbina. =

4) CaHabl paspsgablk Kowynyyyynap TYPYHOe KepCceTKyne:

5) 609 caHblHOa KaH4Ya XXy34YK, OHAYK XaHa bupank 6ap? Anapabl xas::
Xy3a. OHA. onpa.

81




3-KINACC. 1000 N'E YEMUHKU HATYPANObIK CAH KATAPbIH TY3YY

1-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:
695, 696, : ,699,

2) CaHgapabl ecyy TapTMbmnHae Xaurawtblproina:
305, 350, 300, 315, 355.

3) CaHgapabl kKemyy TapTUOMHAE XaurawTblproina:
812, 821, 802, 823, 800

4) KanTblpbinraH caHgapapl Xaarbina:

200, 250, , 350, :

5) KanTtblpbinraH caHgapabl Xasrbina:
420, 423, , 429, :
1-BapuaHT

1) KanTeipbiniraH cangapbl Xasrbina:
695, 696, : ,699,

2) Canpgapabl ecyy TapTMbuHae xanrawtbiproina:
305, 350, 300, 315, 355.

3) CaHgapabl kemyy TapTUOMHAE XKaurawTblprbina:
812, 821, 802, 823, 800

4) KanTtblpblnraH caHgapbl Xasrbina:
200, 250, , 3950, )

5) KanTblpbinrad caHaapabl xasrbina:
420, 423, , 429, ,
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2-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:
785, 786, : , 789,

2) CaHgapabl ecyy TapTubmnHae Xaurawtblproina:
505, 550, 500, 515, 555.

3) CaHgapabl Kemyy TapTUOMHAE XKauralwTblproia:
612, 621, 602, 623, 600.

4) KanTblpbinraH caHgapapl Xaarbina:
800, 850, , 950, ,

5) KanTtblpbinraH caHgapabl Xasrbina:
320, 323, ,329, ;

2-BapuaHT

1) KanTelpbiniraH caHgapbl Xasrbina:
785, 786, : , 189,

2) CaHpgapabl ecyy TapTMbuHae xanrawtbiproina:
505, 550, 500, 515, 555.

3) CaHgapabl kemyy TapTMOmMHAE XKanrawTblprbina:
612, 621, 602, 623, 600.

4) KanTtblpblnraH caHaapbl Xasrbina:
800, 850, , 950, )

5) KanTblpbinrad caHaapabl xasrbina:
320, 323, ,329, ;
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3-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:
977,978, , 981,

2) CaHgapabl ecyy TapTubmnHae Xaurawtblproina:
404, 440, 400, 414, 444,

3) CaHgapabl Kemyy TapTUOMHAE XKauralwTblproia:
313, 321, 303, 300, 323.

4) KanTblpbinraH caHgapapl Xaarbina:
530, 560,  , 620, ,

5) KanTtblpbinraH caHgapabl Xasrbina:
710, 714, (22, ,

3-BapuaHT

1) KanTelpbiniraH caHgapbl Xasrbina:
977,978, ,  ,981,

2) CaHpgapabl ecyy TapTMbuHae xanrawtbiproina:
404, 440, 400, 414, 444,

3) CaHgapabl kemyy TapTUOmHAE XKanrawTblprbina:
313, 321, 303, 300, 323.

4) KanTtblpblnraH caHaapbl Xasrbina:
530, 560, , 620, ,

5) KanTblpbinrad caHaapabl xasrbina:
710, 714, (22, ’
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4-BapuaHT

1) KanTblpbinraH caHaapabl asrbina:
807, 808, : ,811,

2) CaHgapabl ecyy TapTubmnHae Xaurawtblproina:
707, 740, 400, 714, 474

3) CaHgapabl Kemyy TapTUOMHAE XKauralwTblproia:
330, 550, 770, 110, 990

4) KanTblpbinraH caHgapapl Xaarbina:

140, 180, , 260, :

5) KanTtblpbinraH caHgapabl Xasrbina:
515, 530, , 560

4-BapuaHT

1) KanTelpbiniraH caHgapbl Xasrbina:
807, 808, : 811,

2) CaHpgapabl ecyy TapTMbuHae xanrawtbiproina:
707,740, 400, 714, 474

3) CaHgapabl kemyy TapTUOmHAE XKanrawTblprbina:
330, 550, 770, 110, 990

4) KanTtblpblnraH caHaapbl Xasrbina:
140, 180, , 260, )

5) KanTblpbinraH caHaapabl xasarbina:
515, 530, , 560
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3-KIACC. TEOMETPUANBIK ®UT'YPAHBIH MEPUMETPUH XXAHA AAHTbIH TABYY

1-BapuaHT

1) TepT OYpUTYKTYH NepUMETPUH Tankbina:

m

F Y

1cm

2) TvK BYpUTYKTYH adHTbIH Tankblna:

T

3) bepunreH TUK BYpPUTYKTYH NEPUMETPUH TanKbina:
7 cm

3cm

4) bepunreH TUK BYpUYTYKTYH asiHTbIH Tankbina:
7 cm

3cm

5) BepunreH purypaHbiH asHTbIH TankKbina:

l1cm 1 cm?

-

I o

lcm
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2-BapuaHT

1) TepT BypUTYKTYH NEPUMETPUH TankKblna:

1cm

G

lcm

2) TvK BypUTYKTYH adHTbIH Tankblna:

1em 1cm?

H/

I r'd

lcm

3) BepwunreH Tuk BypUTYKTYH NEPUMETPUH Tankbina:

5cm

3cm

4) BepunreH TUK GYPYTYKTYH asiHTbIH Tarnkbina:

5cm

3cm

5) bepurnreH urypaHblH adHTbIH Tarnkbina:

lem 1 cm?

. .
N
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3-BapuaHT

1) TepT BypUTYKTYH NEPUMETPUH TankKblna:

dcm
[

1cm
[—

2) TuK BYpUTYKTYH asiHTbIH Tankbina:

1em 1 CMZ

W

3) BepwunreH Tuk BypYTYKTYH NEPUMETPUH Tankbina:

6cm

4 cm

4) bepunreH TMK BYpUTYKTYH asitHTbIH Tankbina:

6cm

4 cm

5) bepurreH purypaHblH adHTbIH Tarnkbina:

lem g CM2
—

I\

lcm
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4-BapuaHT

1) TepT BypUTYKTYH NEPUMETPUH TankKblna:

1 cm
[

1lem
|

2) TyK BypUTYKTYH adHTbIH Tankblna:

1cm?

lcm
—
\ I

lcm

!

3) BepwunreH Tuk BypYTYKTYH NEPUMETPUH Tankbina:

8cm

4 cm

4) BepunreH TUK GYPYTYKTYH asiHTbIH Tarnkbina:

8cm

4 cm

5) BepunreH dpurypaHbiH asHTbIH TankKbina:

1em 1 CMZ

—

I r4

lcm
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3-KINACC. KOBOUTYYI® XXAHA BOJTYYI© KAPATA TEHOEME YbIFAPYY

1-BapuaHT. TeHAeMeHU Ybiraprbina

1) x -6 =42

2)8-2=56

3.y:9=7

4)48:a=6

5)13:¢c =13

1-BapuaHT. TeHAeMeHU Ybiraprbina

1) X - 6 =42

2)8-2=56

3.y:9=7

4)48:a==6

5)13:¢c =13
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2-BapuaHT. TeHOeMeHMU Yblraprbina

1)x -7 =49

2)6-z =54

3).y: 8=7

4)45:a =9

5)17:¢c =17

2-BapuaHT: TeHaemMeHuU Ybliraprbisia

1) x-7 =49

2)6-z =54

3).y: 8=7

4)45:a =9

5)17:c =17
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3-BapuaHT: TeHOeMeHu Yblraprbina

1) x -8 =48

2)4-7 =32

y: 7=5

4)54:a =6

5)15:¢ =15

3-BapuaHT: TeHaemMeHuU Ybliraprbisia

1)x-8 =48

2)4-7 =32

)y: 7=5

4)54:a =6

5)15:¢ =15
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4-BapuaHT: TeHAeMeHU Yblraprbina

1)x-9 =45

2)7-z =63

3)y: 6=5

4)36:a =4

5)18:¢c =18

4-BapuaHT. TeHaemMeHuU Ybliraprbisia

1)x-9 =45

2)7 -z =63

3)y: 6=5

4)36:a =4

5)18:c =18
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3-KJTACC. Y4 OPYHAYY CAHOAPObI PA3PAANNBLIK BUPAUKTEP APKbIJTYY OTYY
MEHEH KOLUYY

1-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1) 658 + 261 =

2) 215 + 306 =

3) 460 + 249 =

4) 549 + 374 =

5) 398 + 382 =

1-BapuaHT: KowyyHy aTtkaprbina

1) 658 + 261 =

2) 215 + 306 =

3) 460 + 249 =

4) 549 + 374 =

5) 398 + 382 =
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2-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 575+ 392 =

2) 427 + 408 =

3) 570 + 132 =

4) 353 + 269 =

5) 177 + 553 =

2-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 575+ 392 =

2) 427 + 408 =

3) 570 + 132 =

4) 353 + 269 =

5) 177 + 553 =
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3-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 371 + 263 =

2) 134 + 609 =

3) 370 + 236=

4) 259 + 592 =

5) 788 + 192 =

3-BapuaHT: KowyyHy aTkaprbina

1) 371 + 263 =

2) 134 + 609 =

3) 370 + 236=

4) 259 + 592 =

5) 788 + 192 =
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4-BapuaHT. KowyyHy aTkaprbina

1) 361 + 458 =

2) 275 + 506 =

3) 527 + 378 =

4) 169 + 389 =

5) 296 + 394 =

4-BapuaHT. KowyyHy aTkaprbina

1) 361 + 458 =

2) 275 + 506 =

3) 527 + 378 =

4) 169 + 389 =

5) 296 + 394 =
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3-KITACC. Y4 OPYHAYY CAHOAPObI PA3PAAONBLIK BUPAUKTEP APKbIJTYY OTYY
MEHEH KEMUTYY

1-BapmaHT: KeMuTyyHy aTkaprbina

1) 984 - 467 =

2) 697 - 209 =

3) 733-348 =

4) 802 - 596 =

5) 1000 - 841 =

1-BapuaHT. KeMuTyyHy atkaprbina

1) 984 - 467 =

2) 697 - 209 =

3) 733-348 =

4) 802 - 596 =

5) 1000 - 841 =
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2-BapuaHT: KeMmuTtyyHy atkaprbina

1) 966 - 548 =

2) 793 - 307 =

3) 844 - 469 =

4) 705 - 598 =

5) 1000 - 778 =

2-BapuaHT: KeMuTyyHy aTtkaprbina

1) 966 - 548 =

2) 793 - 307 =

3) 844 - 469 =

4) 705 - 598 =

5) 1000 - 778 =
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3-BapuaHT: KeMmuTyyHy atkaprbina

1) 993 - 665 =

2) 891 - 406 =

3) 755 - 497 =

4) 904 - 795 =

5) 1000 - 659 =

3-BapuaHT: KeMuTyyHy aTtkaprbina

1) 993 - 665 =

2) 891 - 406 =

3) 755 - 497 =

4) 904 - 795 =

5) 1000 - 659 =
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4-BapuaHT. KemuTyyHy aTkaprbina

1) 872 - 555 =

2) 975 - 608 =

3) 811 - 626 =

4) 707 - 308 =

5) 1000-587

4-BapuaHT. KeMuUTyyHy aTkaprbina

1) 872 - 555 =

2) 975 - 608 =

3) 811 - 626 =

4) 707 - 308 =

5) 1000-587
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3-KIACC. KOBOUTYY XXAHA BOJTYYI© KAPATA MACEJIE ULUTOO

1-BapuaHT

1) Bup Tabakka 7 KeCMM aK HaH carnblHraH. YwyHaan 5 Tabakta 6apabirbl
KaH4a KecuM ak HaH 60SroH?

Ublzapbinbiwbl:

Xoorn:

2) 32 knnorpamm cabusam 4 awmnkke bupaen Kolnbin 6enyn canblwTbl. Ap
Oup AWNKTE KaH4a KunorpaMmm cabus canbiHran?

Ublzapbinbiwbi:

>oorn:

3) MNapkka 9 KanbIH, an aMu KNeH gaparbl ara kaparaHga 4 ace Ker
OTypry3ynraH. [lapkka kaH4a KneH oTypry3ynraH?

Ubleapbinbiwbi:

>Koorn:

4) Anryn 6akyagarsl xXeekTeH 63 nommaop Tepun anraH, 6aabipaHabl
noMmaopro KaparaHga 7 ace a3 tepreH. Anrynb kaHya 6agbipan, Tepun
anran?

Ubleapbinbiwbi:

>Koorn:

5) CebetTe 54 maHgapviH xaHa 9 anenbcuH 6onroH. CebeTTern MmaHaapuH
anenbCuUHre KaparaHga kaH4ya ace ken?

Ublzapbinbiwbi:

>Koon:
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2-BapuaHT

1) Ap 6upu 2 kunorpammaaH 9 GalluTbIK YH caTbin anbiHraH. bapabirel kaH4ya
KMIOrpamMm yH caTbin anblHraH?

L‘/bleapblﬂblLUbl.'

>Xoorn:

2) KnaccTta yd katapga 24 napta 6ap. Ap bup katapaa kaH4agaH napTa
BGOnron?

L‘/bleapblﬂblLUbl.'

>Xoon:

3) ToKkTOTYyyuy aiga 4 XyK Tawyy4y MaluMHa TypraH, an amMu XeHun

MaLlnHa 9 ace ken 60nroH. TOKTOTYYyYy Xanga KaH4a XeHun MallmHa
BonroH?

leleapb/nb/wu:

>Koorn:

4) OykeHaeH 90 doyT60n OMHOIOH TON caTbinapbl, an aMmv 6ackeTd0n OMHOIoH
Ton 9 ace a3 cartbinraH. backeT6on OMHOroH TONTOH KaH4a caTbifiraH?

Ubleapbinbiwbi:

>Koorn:

5) KoHauTep uexmHae 48 nMpoXkHbI XXaHa 6 TopT KanraH. [NnupoxHblnra
KaparaHga TOpT KaH4a ace a3 KanraH?

Ublzapbinbiwbi:

>Koon:

103



3-BapuaHT

1) Knymbara 3 awuk keveT oTyprysynraH. YwyHaanm 9 knymbara 6apabiro
KaHya SILLMK KeyeT oTypryayLaT?

L‘/bleapblﬂblLUbl.'

>Koon:

2) KoeHgopayH ap 6upuHe 2 cabusgeH 6apapbirbl 20 cabus 6epuiLkeH.
KaHua koeH cabua anraH?

leleapb/nb/wu:

Xoon:

3) Kytyna 7 kecek TycTyy 60p, an amu ak 6op 6 ace ken 6onroH. Kytyaa
KaH4a Kecek ak 6op 60MroH?

leleapb/nb/wu:

Xoon:

4) XKypyLwke 28 6ana 6apraH, YoH kuwunep 6angapra kaparaHga 4 ace a3
BGonroH. XKypyLuke KaH4ya YoH Kuwmn 6apran?

Ubleapbinbiwbi:

Xoon:

5) Anam 72 gentep, 8 kanemcan catbin angbl. Anam Kanem canka kaparaHga
aentepan KaH4va ace Ken caTtbin angbl?

Ublzapbinbiwbi:

>Koon:
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4-BapuaHT

1) Ap 6up ctongo 7 Tabak Typca, 5 ctongo 6apabirel KaH4a Tabak 60n0T7?

L‘/bleapblﬂblLUbl.'

>Xoon:

2) MekTenke 36 BanbIk caTbin Kenvn, 4 akBapuymra bupaen caHgaroi

GanbikTapabl canbiwkaH. Ap 6up akBapuyMra kaH4yagaH Ganblk canbllkaH?
YUbleapbInbilbi:

>Xoon:

3) byryH Asamat 3 macene, an amMu Mmucangpel 6 ace ken yblrapgbl. AsamaTt
KaH4a mucan YbirapraH?

leleapb/nb/wu:

>Xoon:

4) AkBapernb kpackacbkl 80 com, an amun anbbom 8 ace ap3aH. Anbbom
KaH4a TypaT?

L/blec':?,t')bl.l7bILlJbl.'

Xoon:

5) ®epmepanH YapbackiHaa 56 ak kon xaHa 7 yin 6ap. PepmepanH ynnapbl
KOWMNopro KkaparaHga kaH4a ace a3?

Ubizapbinbiwbi:

>Koon:
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4-KNACCTAPObIH OKYYYYJIAPbIHbIH MATEMATUKAIbIK KBHOAYMA©OPYH
BAAJI00

4-KNNACC. TOPT OPYHAYY XXAHA Y4 OPYHAYY CAHOAPObI KOLLYY

1-BapmaHT: MambIvya TYPYHAO KOLWYYHY aTKaprbina

1) 5435 + 247 =

2) 5460 + 705 =

3) 3758 + 157 =

4) 5948 + 253 =

5) 9628 + 573 =

1-BapuaHT. Mamblya TYPYHAS KOLWYYHY aTKaprbina

1) 5435 + 247 =

2) 5460 + 705 =

3) 3758 + 157 =

4) 5948 + 253 =

5) 9628 + 573 =
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2-BapuaHT: Mamblya TypyHAe KoLl

YHY aTKaprbina

1) 4324 + 358 =

2) 6450 + 803 =

3) 7645 + 269 =

4) 3495 + 807 =

5) 9519 + 682 =

2-BapuaHT: Mamblya TypyHAe KoLl

YHY aTKaprbina

1) 4324 + 358 =

2) 6450 + 803 =

3) 7645 + 269 =

4) 3495 + 807 =

5) 9519 + 682 =
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3-BapuaHT: Mamblya TypyHAe KoLl

YHY aTKaprbina

1) 6546 + 437 =

2) 4560 + 509 =

3) 5634 + 279 =

4) 8329 + 872 =

5) 9654 + 748 =

3-BapuaHT: Mamblya TypyHAe KoLl

YHY aTKaprbina

1) 6546 + 437 =

2) 4560 + 509 =

3) 5634 + 279 =

4) 8329 + 872 =

5) 9654 + 748 =
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4-BapuaHT: MamMblya TYPYHAe© KOLYYHY aTKaprbina

1) 3865 + 126 =

2) 3740 + 609 =

3) 4567 + 238 =

4) 3475 + 826 =

5) 9467 + 835 =

4-BapuaHT: MamMblya TYPYHA© KOLYYHY aTKaprbina

1) 3865 + 126 =

2) 3740 + 609 =

3) 4567 + 238 =

4) 3475 + 826 =

5) 9467 + 835 =
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4-KNACC. TOPT OPYHAYY XAHA Y4 OPYHLOYY CAHOAPObI KEMUTYY

1-BapuaHT. Mamblya TYPYHA® KEMUTYYHY aTKaprbina

1) 8764 — 582 =

2) 6973 — 208 =

3) 6921 — 973 =

4) 9005 - 976 =

5) 7600 — 867=

1-BapuaHT. Mamblya TYPYHA® KEMUTYYHY aTKaprbina

1) 8764 — 582 =

2) 6973 - 208 =

3) 6921 — 973 =

4) 9005 — 976 =

5) 7600 — 867=
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2-BapuaHT: Mamblya TYpyHAe KeMUTYYHY aTKaprbina

1) 4678 — 2857 =

2) 3796 — 409 =

3) 9652 — 674 =

4) 5001 — 123 =

5) 6700 — 976 =

2-BapuaHT: Mamblya TYpyHA© KEMUTYYHY aTKaprbina

1) 4678 — 2857 =

2) 3796 — 409 =

3) 9652 — 674 =

4) 5001 — 123 =

5) 6700 — 976 =
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3-BapuaHT: Mamblya TYpyHA© KEMUTYYHY aTKaprbina

1) 7648 — 456 =

2) 7368 — 109 =

3) 2463 — 875 =

4) 7003 — 456 =

5) 3500 — 765 =

3-BapuaHT: Mamblya TYPYHA© KEMUTYYHY aTKaprbina

1) 7648 — 456 =

2) 7368 — 109 =

3) 2463 — 875 =

4) 7003 — 456 =

5) 3500 — 765 =
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4-BapuaHT: MamMblya TYPYHA© KEMUTYYHY aTKaprbina

1) 6487 — 192 =

2) 6397 — 208 =

3) 9826 — 927 =

4) 3002 — 876 =

5) 5300 — 576 =

4-BapuaHT: MamMblya TYPYHA© KEMUTYYHY aTKaprbina

1) 6487 — 192 =

2) 6397 — 208 =

3) 9826 — 927 =

4) 3002 — 876 =

5) 5300 — 576 =
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4-KNACC. Y4 OPYHAYY CAHOAPObI BUP OPYHAYY CAHOAPIA KOBOUTYY

1-BapmaHT: Mambivya TYpyHA© KeOeUTYyHY aTKaprbina:

1) 127 -3 =

2)208 - 4 =

3)193 -7 =

4) 546 - 7 =

5) 679 - 8 =

1-BapmaHT: MambIvya TYpyHA© KeOeUTyyHy aTKaprbina:

1) 127 -3 =

2)208 - 4 =

3)193 -7 =

4) 546 - 7 =

5) 679 - 8 =

114




2-BapuaHT: Mamblya TypyHAe Ke6enTyyHy aTkaprbina:

1)238 -2 =

2)309 - 3 =

3)279 -6 =

4)427 - 8 =

5) 568 - 9 =

2-BapuaHT: Mamblvya TypyHae

Ko

(+1-)

UTYYHY

aTKaprbisa.

1) 238 -2 =

2) 309 - 3 =

3)279 -6 =

4)427 - 8 =

5) 568 - 9 =
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3-BapuaHT: Mamblya TYpyHAe Ke6enTyyHy aTkaprbina:

1) 123 - 4 =

2) 406 -

3) 375 -

4) 768 -

5) 589 -

3-BapuaHT. Mam

bl4ya TYPYHAe©

Ko

(+1-)

UTYYHY

aTKaprbisa.

1) 123 -4 =

2) 406 -

3) 375 -

4) 768 -

5) 589 -
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4-BapuaHT: MamMblya TYpyHAe KeGeUTYYHY aTKaprbina:

1) 326 -3 =

2)407 - 2 =

3) 548 - 3 =

4) 375 -7 =

5) 387 - 6 =

4-BapuaHT. MamMblya TYpyHAe KeOOUTYYHY aTKaprbina:

1) 326 -3 =

2)407 - 2 =

3) 548 - 3 =

4) 375 7 =

5) 387 - 6 =
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4-KNACC. Y4 OPYHAYY CAHOAPObI BUP OPYHAYY CAHOAPIA BONYY

1-BapuaHT: Bypy MeHeH 6enyyHy aTkaprbina

1) 780: 6 =

2)369:3=

3)873:9=

4) 408 : 4 =

5) 856 : 8 =

1-BapuaHT: Bypy MeHeH GenyyHy aTkaprbina

1) 780 : 6 =

2)369:3=

3)873:9=

4) 408 : 4 =

5) 856 : 8 =
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2-BapuaHT: Byp4 MeHeH 6enyyHy aTkaprbina

1)520: 4 =

2)248:2 =

3) 444 :6=

4)306:3 =

5)742:7 =

2-BapuaHT: Byp4 MeHeH 6enyyHy aTkaprbina

1)520: 4 =

2)248:2 =

3) 444 : 6=

4) 306 : 3 =

5)742:7 =
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3-BapuaHT: Byp4 MeHeH 6enyyHy aTKaprbina

1) 850:5 =

2) 484 : 4 =

3)688:8=

4) 402 :2 =

5)945:9 =

3-BapuaHT: Byp4 MeHeH 6enyyHy aTkaprbina

1) 850: 5 =

2) 484 : 4=

3)688:8=

4)402:2 =

5)945:9 =
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4-BapuaHT: Byp4 MeHeH 6enyyHy aTtkaprbina

1) 810:3 =

2)842:2 =

3)272: 4=

4)903:3 =

5)728:7 =

4-BapuaHT. Byp4 MeHeH 6enyyHy aTkaprbina

1) 810: 3 =

2)842:2=

3)272: 4=

4)903: 3=

5)728:7 =
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4 KINACC: TEOMETPUANDBIK ®PUTYPAJTIAPAbIH NEPUMETPUH XXAHA AAHTbIH
TABYYI'A MACEJNENEPAOU YbITAPYY

1-BapuaHT

MaceneHu Ybiraprbina:
1) NMepumeTpun 48 cm GonroH KBaapPaTTbIH XKarblHbIH Y3yHAYryH 3cenTerune..

L‘/bleapblﬂblLUbl.'

oorn:

2) Tuk BypuTyK doopmMackiHAaarbl ryn3apabiH y3yHayry 25 m, Tyypacbl 5 M.
'yn3apablH annaHacbiHgarel TOCMOHYH fapbasachl oK 6051Co aHbIH
y3yHOYryH Tankbina.

Ubleapbinbiwbi:

>oorn:

3) Tuk BypuTyK dhopmMacbkiHAarbl rynsapabiH y3yHayry 25 m, Tyypacbl 6 M.
['yn3apablH asHTbIH Tankbina.

Ubleapbinbiwbi:

>Xoon:

4) Tk 6ypuTyk doopmacbkiHaarbl cnopT 3anbiHblH adgHTbl 1050 M2) 3anabiH
y3yHayry 35 M. 3angbiH TyypacblH Tankbina.

L/blec':?,t')bl.l7bILlJbl.'

Xoorn:

5) KBagpat popmacbkiHgarsl gapbbi3 TanaacbkiHblH nepumeTpn 280 m.
TanaaHbIH asgHTbIH TankbIIa.

Ubizapbinbiwbi:

>Koon:

122




2-BapuaHT
MaceneHu 4ybiraproina:

1) NepumeTpun 72 cm 60SITOH KBAAPATThIH XarbIHbIH Y3YHOYTYH acenTerune.
Ublzapbinbiwbl:

>Xoor:

2) Tuk BypuTyk dbopmacbiHaarbl agHTYaHblH y3yHAYry 32 M, Tyypacbl 8 M.

AsIHTYaHbIH arnaHacbiHaarbl TOCMOHYH pgapbasacbl ok 60oNnco aHblH
y3YHOYTYH Tankbina.

Ubleapbinbiwbi:

>Xoor:

3) Tuk Byputyk copmacbiHaarbl Gangap 6accerHuHWH y3yHayry 25 m,
Tyypacbl 12 m. baccenHamH TyYOYHYH asiHTbIH TabbIHbI3.

leleapb/nb/wu:

>Koorn:

4) Tuk BypuTyKk bopmacbiHaarbl CrnopT 3anblHblH asHTbl 800 mM2) 3angblH
y3yHayry 32 M. 3angblH TyypacbIH Tarkbina.

L/blec':?,t')bl.l7bILlJbl.'

>Koorn:

5) KBagpaT dopmacbiHgarbl Xyrepy TanaacbiHbiH nepumeTtpn 360 M.
TanaaHblH adHTbIH Tankbina.

Ublzapbinbiwbi:

>Koorn:
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3-BapuaHT

MaceneHu 4ybiraprbina:
1) MepumeTpmn 56 cm BOMrOH KBaAAPATTbIH XarblHbIH Y3yHAYTYH acenTernne.

Ublzapbinbiwbl:

Xoorn:

2) Tuk BypuTyK dpopmacbiHaarbl 6ak4yaHbiH y3yHAyry 50 M, Tyypacbkl 11 m.

BakyaHbIH altnaHacblHAarbl TOCMOHYH Aap6a3sachkl ok 6051co aHbIH
y3yHOYTYH Tankbina.

Ubleapbinbiwbi:

>oorn:

3) Tuk BypuTyK dhopmMacbkiHAarel KOPOOHYH y3yHAyry 55 M, Tyypackl 11 m.
KopOOHYH asiHTLIH Tankbina.

leleapb/nb/wu:

Xoon:

4) Tuk OypuTyK chopmacbkiHaarbl CnopT 3asbiHbiH adgHTbl 720 M2) 3angbiH
Tyypacbl 18 M. 3anabiH y3yHOyry Tanksina.

L/blec':?,t')bl.l7bILlJbl.'

>Koon:

5) Ksagpat pbopmacbeiHgarbl anma barbiHblH nepumeTtpn 320 M. TanaaHbIH
asHTbIH Tankbiia.

Ublzapbinbiwbi:

>Koon:
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4-BapuaHT

MaceneHu 4ybiraprbina:
1) MepumeTpun 68 cm BOMroOH KBaAPATTbIH XarblHbIH Y3YHAYIYH acenTernne.

Ublzapbinbiwbl:

Xoorn:

2) Tuk BypuTyK popmacbiHaarbl 6ak4yaHbiH y3yHAYry 28 M, Tyypacbl 22 M.

BakyaHbIH altnaHacblHAarbl TOCMOHYH Aap6a3sachkl ok 6051co aHbIH
y3yHOYrYH Tankbina.

Ubleapbinbiwbi:

>oorn:

3) Tuk BypuTyK dhopmMacbkiHaarbl 3aniblH y3yHayry 25 M, Tyypachbl 8 m.
3anabiH asgHTbIH Tarkbiia.

leleapb/nb/wu:

Xoon:

4) Tuk BypuTyK pbopmachkiHaars! cnopt 6accelHuH Ty6yHyH asHTbl 1000 m?)

BaccenHanH TyOyHyH y3yHayry 40 m. baccenHamH TyOYHYH TyypacbIH
Tankblna.

L/blec':?,t')bl.l7bILlJbl.'

Xoon:

5) Ksagpat popmacbeiHgarbl anma barbiHblH nepumeTtpn 240 M. TanaaHbIH
asHTbIH Tankbiia.

Ubleapbinbiwbi:

>Koon:
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4-KJTACC. 1 000 000 FO YEUUHKN CAHOAPObIH OKYNYLUYH, XXA3blJbllbIH
XAHA PA3PAAAODBIK KYPAMbBIH, UPETUH TYLLUYHYY

1-BapuaHT

1) Bew Xy3 XXeTn MUH, cerns Xys XeTUMULL Y4 caHblH uudopanap MeHeH
Xasrbina:

2) 723556 caHblHOarbl Kancel ungpa xy3 MUHOWH pa3psabiHaa Typat?

3) Kawncbl caH knumHe: 989999 e 9989817

4) CaHgapabl keMyy TapTMbuHae xanrawTblpriina:
471867, 47876, 471078, 471780

5) CaHagapabl ecyy TapTMOUHAE XaurawTblprbina:
23771, 25771, 23006, 33117

1-BapuaHT

1) BeLwl Xy3 XeT MUH CEerm3 Xy3 XXeTUMULL Y4 caHblH Ludpanap MeHeH
Xasrbina:

2) 723556 caHblHOarbl Kancel uudopa Xy3 MUHANH pa3psabiHga TypaT?

3) Kaucel caH kndmnHe: 989999 e 9989817

4) CaHgapAabl keMyy TapTMbuHae xanrawTblpriina:
471867, 47876, 471078, 471780

5) CaHgapabl ecyy TapTMbUHAE XaurawTblprbina:
23771, 25771, 23006, 33117
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2-BapuaHT

1) Bup Xy3 anTbiMbIL XXETN MUH, 3KN CaHbIH Ludpanap MeHeH xasrbiia:

2) 945203 caHblHOarbl Kancel Lungpa xy3 MUHOWH pa3psabiHaa Typat?

3) Kaucel caH kndnHe: 230013 ke 2319907

4) CaHpapabl kKeMyy TapTMOUHAE XaurawTblpriina:
201867, 22876, 221078, 221780

5) CaHgapabl ecyy TapTMbuHae xaurawTblpreina:
43551, 42117, 43600, 43552

2-BapuaHT

1) Bup xy3 anTbIMbILL XX€TU MUH, 3KM CaHbIH Uudpanap MeHeH asrbina:

2) 945203 caHblHOarbl Kancel uudopa Xy3 MUHAMH paspsabiHaa TypaT?

3) Kaucel caH kndunHe: 230013 ke 2319907

4) CaHgapabl keMyy TapTUBUHAE XanrawTbiprbina:
201867, 22876, 221078, 221780

5) Cangapabl ecyy TapTMbunHae xanrawtbiproina:
43551, 42117, 43600, 43552
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3-BapuaHT

1) Bup Xy3 TOrys MuH TePT XY3 XeTUMULL Cernsd caHblH uudopanap MeHeH
Xaarbina.

2) 590452 caHblHOarbl Kancel Lungpa xy3 MUHOWH pa3psabiHaa Typat?

3) Karncbl caH knynHe: 88013 e 8099937

4) CaHgapabl Kemyy TapTMbuHAe KauralTbiprbina:
670186, 670876, 607078, 677980

5) CaHgapabl ecyy TapTMbuHae xaurawTblprsina:
53651, 52117, 53600, 53852

3-BapuaHT

1) Bup Xy3 TOrys MuH TePT XY3 XEeTUMULL Cernsd caHblH Lundpanap MeHeH
Xasrbina.

2) 590452 caHblHOarbl Kancel Ludopa Xy3 MUHAWH pa3psabiHaa Typat?

3) Karncebl caH knyunHe: 88013 e 8099937

4) CaHgapabl keMyy TapTMbUHAE XanrawTblpriina:
670186, 670876, 607078, 677980

5) CaHgapabl ecyy TapTMbUHAE XaurawTblprbina:
53651, 52117, 53600, 53852
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4-BapuaHT

1) Y4 XKy3 TOPT MUH 3KU XY3 XbIMbIpMa 3KN CaHbIH Ludpanap MeHeH
Xaarbina.

2) 690221 caHblHOarbl Kancel undopa Ky3 MUHAMH pa3psabiHaa TypaT?

3) Kawnchbl caH knumHe: 45390 xe 469997

4) CaHgapabl Kemyy TapTMbuHae xanrawTtblproina
71067, 17876, 71760, 71761

5) CaHgapabl ecyy TapTMOUHAE XaurawTblprbina:
93531, 92317, 93900, 93552

4-BapuaHT

1) Y4 >Ky3 TOPT MUH 3KM XY3 XblibipMa 3KM CaHbIH Liudpanap MeHeH
Xasrbina.

2) 690221 caHblHOarbl Kancel uudopa Ky3 MUHANH pa3psabiHaa TypaT?

3) Kawnchel caH knumHe: 45390 xe 469997

4) CaHpapabl keMmyy TapTMbuHae XanrawTblprbina
71067, 17876, 71760, 71761

5) Cangapabl ecyy TapTMbunHae xanrawwtbliproina:
93531, 92317, 93900, 93552
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4-KNACC. YHOHAOYKTAPAObI BUP YEH BUPOUTMHEH BALLKACBIHA KOTOPYY

1-BapuaHrT: ATtanraH YOHAYKTap MeHEeH apVI(*)MeTMKaHbIK amMangapAabl
aTKaprbijyia XXaHa YbirapbiJfibillbiH Xa3rbisa.

1)4km 270 M+ 7 Km 645 m =

2) 26 kr 350 r—24 kr 850 r =

3)5u93kr+7u8kr=

4)2T4°8=

52c35MuH: 5=

1-BapunaHrT: ATtanraH YOHAYKTap MeHEeH apM(bMeTVIKa.ﬂbIK amMangapAabl
dTKaprbisa XXaHa YbirapbifibillbliH XKa3rbisa.

1)4km 270 M +7 kM 645 M =

2) 26 kr 350 r—24 kr850r =

3)5u93kr+7u8kr=

4)2T4 8=

52c35MuH: 5=

1-BapuaHT: ATanraH YoHOyKTap MeHeH apucgpmMeTuKanbIiKk amangapabl
aTKaprbina XxaHa YbirapbiibilWbIH Xa3rbina:

1)4xkm 270 M + 7 KM 645 m =

2) 26 kr 350 r—24 kr850r =

3)5u93kr+7u8kr=

4)2T4 8=

52c35mMuH: 5=
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2-BapuvaHT. ATtanraH YyoHAyKTap MeHeH apucpmeTUKanbik amangapabl
aTKaprbifa XXaHa YblrapbifblilWbiH Xa3rbina:

1) 7 km 385 M + 9 km 560 m =

2) 18 kr640r—15kr940r =

3)9u15kr+3u 87 kr=

4)3176UH°9=

55c29MuH: 7 =

2-BapuaHT: ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudMeTUKanbik amangapabl
aTKaprbina XxaHa YbirapbiibilbIH Xa3rbina:

1) 7 km 385 M + 9 km 560 m =

2) 18 kr640r—15kr940r =

3)9u15kr+3u 87 «kr=

4)3T6L°9=

55¢c29MuH: 7 =

2-BapuaHT. ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudMeTUKanbIK amangapabl
aTKaprbina XaHa YbirapbifibilWbIH Xa3rbina:

1) 7 km 385 M + 9 km 560 m =

2) 18 kr640r—15kr940r =

3)9uy 15kr+3 187 kr=

4)3T6L°9=

55c29MuH: 7 =
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3-BapuaHT: ATtanraH YoHAyKTap MeHeH apucpmeTUKanbik amangapabl
aTKaprbifa XXaHa YblrapbifblilWbiH Xa3rbina:

1) 8kmM 295 M+ 5km 430 m =

2) 37 kr120r—35kr520r =

3)8UISKr+6 1L 7Kr=

N4T17UH°3=

53c36MUH: 8 =

3-BapuaHT: ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudMeTUKanbik amangapabl
aTKaprbina XxaHa YbirapbiibilbIH Xa3rbina:

1) 8km 295 M+ 5 Kkm 430 m =

2) 37 kr120r—35kr520r =

3)8UISKr+6 1L 7Kr=

N4T7TUH3=

53c36MUH: 8 =

3-BapuaHT: ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudMeTUKanbIK amangapabl
aTKaprbina XaHa YbirapbifibilWbIH Xa3rbina:

1) 8km 295 M+ 5 km 430 m =

2) 37 kr120r—35kr520r =

3)8UISKr+6 1L 7Kr=

N4T7UH3=

5)3c36 MUH : 8 =
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4-BapuaHT. ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudMmeTukanbIiK amangapabl
aTKaprbifa XXaHa YblrapbifblilWbiH Xa3rbina:

1) 3km 280 M+ 8 km 780 m =

2)43 kr080r—40«kr380r =

3)6u89kr+7u 14 kr=

4)6T4uye8=

52c13MUH:7 =

4-BapuaHT: ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudmeTUKanbik amangapAabl
aTKaprbina XxaHa YbirapbiibilbIH Xa3rbina:

1) 3km 280 M+ 8 km 780 m =

2)43kr080r—40«kr380r =

3)6u89kr+7u14kr=

4)6T4UL°8=

52c13MUH:7 =

4-BapuaHT. ATanraH YoHAyKTap MeHeH apudpMeTUKanbik amangapabl
aTKaprbina XaHa YbirapbifibilWbIH Xa3rbina:

1) 3km 280 m + 8 km 780 m =

2)43kr080r—40«kr380r =

3)6u89kr+7u14«kr=

4)6T41L°8=

52c13MUH: 7 =
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4-KINACC. KbIAMbINITA BEPUNTEH MACENENEPON YbIFAPYY

1-BapuaHT. Macenenepam ubliraprbina

1) MoTopnyy Kanblk 22 KM/C bifidamablk MEHEH Kengery oup npuctaHaaH
SKMHYM NpucTaHra 7 caaTTta oTTy. 9K NpUCTaHdbIH OpTOCyHAarbl
aparnblKTbl Tankbina.

Ublzapbinbiwbi:

Xoorn:

2) YnaH Benocune MeHeH 48 km xonay 4 caaTtTta 6acbin eTce, aHaa an
Benocuneaan KaHgam bingamMmabikta angaraH?
Ubleapbinbiwbi:

Xoorn:

3) Okn anbingaH 6up ane ybakbITTa aku BenocuneavyeH 6upn-bupuH kesgemn
YblIrbin, 2 caaTTa XonyryLwkaH.bnpuHun BenocunegyeH 12 km/c, an amu
3KMHYMCK 14 KM/C bIngamMablKk MEHEH XXYPCO, anbingapabiH apacbiHAarbl
apanblKTbl Tankbina.

Ubleapbinbiwbi:

>Koon:

4) bup waapaaH kapama-kapLbl 6arbiTTa aBTobyc MEHEH MOTOLMKI
YbIrbIlWTbl. ABTOBYCTYH biigamabirbl 50 km/c. AnapablH opTocyHAarb!
apanblk 3 caaTTaH kKninnH 210 km 6ongy? MoTOUUKIAWH bingamabirbl
Tankbina?

Ublzapbinbiwbl:

Xoon:

5) BenocunegyeH MeHeH MOTOLUMKNYEH WaapaaH 6up 6arbiTta XKeHeLwTy.

BenocuneguyenavH bingamabirsl 24 kM/c, MOTOLMKNYEHAMH bingaamabirbi 40

Km/C. QkeeHYH opTOoCyHAarbl aparnbik 3 caaTTaH KMAKH KaH4a 60n0T1?
Ubizapbinbiwbi:

Xoon:
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2-BapuaHT: Macenenepau ubiraprbina

1) Katep 24 kM/c bingamablkTa Ken MeHeH bup npuctaHgaH SKNHYN
npuctaHra 9 caartrta XeTTU. QKN NpUcTaHablH OPTOCYHAArbl apasnbIKTbl
Tankbina.

Ublzapbinbiwbi:

>Xoorn:

2) Asamat Benocuneg meHeH 90 km xonay 5 caatta backin eTce, aHaa an
Benocuneaan KaHgan bingamgbikta angaran?
Ubleapbinbiwbl:

>Xoon:

3) Oku ambingaH 6up ane ybakbITTa 3KkK BenocunegyeH bupu-ompuH kesgen
YbIrbin, 3 caaTTa XonyryLwkaH.bnpuHun senocunegyeH 14 km/c, an amu
3KMHYMCK 15 KM/C bINgamMabik MEHEH XYPCe, anbingapablH apacbiHaarbI
apanbIKTbl Tankbina.

Ubieapbinbiwbl:

>Xoon:

4) bup waapaaH kapama-kapLbl 6arbiTTa aBTobyc MEHEH MOTOLMKI
YbIrbIWThl. ABTOBYCTYH binigamabirel 60 km/c. AnapablH opTocyHAarbl
apanblk 4 caaTTaH KunuH 340 km 6ongy? MoTOUMKNIANH biiAamMAabirb
Tankbina?

Ubleapbinbiwbi:

Xoon:

5) Benocuneanct n MOTOLMKIIUCT BbleXanu U3 04HOro nyHKTa
OAHOBPEMEHHO B O4HOM M TOM e HanpasrieHnn. CKopocTb
Benocunegucta 18 km/4, a motoumknucta - 35 km/4. Kakoe pacctosiHne
OyoeTt mexay HUMKM yepes 2 4?

Ublzapbinbiwbl:

>Koon:
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3-BapuaHT: Macenenepau ubiraprbina

1) Katep 30 kM/c bingamablkTa Ken MeHeH bup npucTaHgaH SKNMHYN
npucTaHra 6 caartta XeTTu. QKN NpUcTaHablH OPTOCYHAArbl apasnbIKTbl
Tankbina

Ublzapbinbiwbi:

>Xoorn:

2) Tumyp Benocunen meHeH 95 kv xonay 5 caatra 6ackin eTce, aHaa an
Benocuneaan KaHgan bingamgbikta angaran?
Ubieapbinbiwbl:

>Xoon:

3) Oku waapgaH 6up ane ybakbITTa 3Kn BeniocmnegyeH 6upun-onpuH kesgen
YblIrbin, 4 caaTTa XonyryLwkaH.bnpuHun BenocunegyeH 15 km/c, an amu
3KMHYMCK 17 KM/C bIngamMabik MEHEH XYPCe, anbingapablH apacbiHaarbI
apanbIKTbl Tankbina

Ubieapbinbiwbl:

>Xoon:

4) bup waapaaH kapama-kapLbl 6arbiTTa aBTobyCc MEHEH MOTOLMKI
YbIrbIWThl. ABTOBYCTYH binigamabirbl 55 km/c. AnapabiH opTocyHaarbl
apanblk 4 caaTTaH kunuH 320 km 6ongy? MoTOUMKNIANH biiAamMAabirb
Tankbina?

Ubleapbinbiwbi:

Xoon:

5) BenocunegyeH MeHeH MOTOLMKNYEH WaapaaH 6up 6arbiTTa KeHeLwTy.

BenocunegyeHavH bingamabirbl 17 KM/c, MOTOLMKNYEHAVH bingamabirb 40

Km/c. QkeeHYH opTOoCyHAarbl aparnbik 3 caaTTaH KMAKH KaH4a 60n0T1?
Ublzapbinbiwbl:

>Koon:
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4-BapuaHT: Macenenepau ubiraprbina

1) Katep 38 kM/C bingamablkTa Ken MeHeH bup npuctaHgaH SKNMHYN
npucTaHra 6 caartrta XeTTu. QKN NpUcTaHablH OPTOCYHAArbl apanblKThbl
Tankbina.

Ublzapbinbiwbi:

>Xoorn:

2) bakbIT Benocunen meHeH 92 kv xonay 4 caatta 6acein eTce, aHaa an
Benocuneaan KaHgan bingamgbikta angaran?
Ubieapbinbiwbl:

>Xoon:

3) Oku ambingaH 6up ane ybakbITTa 3KkK BenocunegyeH bupu-ompuH kesgen
YblIrbin, 2 caaTTa XonyryLwkaH.bnpuHun BenocunegyeH 26 km/c, an amu
3KMHYMCK 18 KM/C bIngamMabik MEHEH XYpPCe, anbingapablH apacbiHaarbI
apanbIKTbl Tankbina.

Ubieapbinbiwbl:

>Xoon:

4) bup waapaaH kapama-kapLbl 6arbiTTa aBTobyc MEHEH MOTOLMKI
YbIrbIWThl. ABTOBYCTYH binigamabirel 60 km/c. AnapAablH opTocyHAarbl
apanblk 5 caaTtTaH kunuH 390 km 6ongy? MoTOUMKIANH biAamMAabIrb
Tankbina?

Ubleapbinbiwbi:

Xoon:

5) BenocunegyeH MeHeH MOTOLMKNYEH WaapaaH 6up 6arbiTTa KeHeLwTy.

BenocunegyeHanH bingamabirsl 15 KM/c, MOTOLMKNYEHAVH bingamabirbl 35

Km/C. QKkeeHYH OpTOCyHAarbl aparnblk 7 caaTTaH KUMKH KaH4Ya 60n0T1?
Ublzapbinbiwbl:

>Koon:
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4-KNACC. TATAAN TY3YNYWwTery TEHOEMENEPOU YbITAPYY (1 B.)

1-BapuaHT

1)x+9=27:3 YUblrapbinblwbl:

Xoon: x =

2)5'y -2=30 UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

3)7-z+5=26 YUblrapbinblwbl:

Xoon: z =

4)2- (17 — t) =10 | Yblrapbinbibi:

XKoon: t=

5) (5 + d)-3=27 |Yblrapbiibiibi:

XKoon: d =

1-BapuaHT

1)x+9=27:3 YUblrapbinblwbl:

XKoon: x =

2)5'y -2=30 UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

3)7-z+5=26 YUblrapbinbiwbl:

XKoon: z =

4)2 - (17 — t) =10 | Ybirapbinbilibi:

XKoon: t=

5) (5 + d) - 3=27 |Yblrapbiibiibi:

Xoon: d =
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2-BapuaHT

1)x+7=36:4

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

Xoon: x =

2)16 'y -5=80

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

3)3-z+4=37

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

Xoon: z =

4)6- (13 — 1) = 30

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

5) (7 + d) - 8=56

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

XKoon: d =

2-BapuaHT

)x+7=36:4

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

XXoon: x =

2)16 -y - 5=280

YbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

3)3-z+4=37

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: z =

4)6-(13 —t) =30

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

5) (7 + d) - 8 =56

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: d =
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3-BapuaHT

1)x + 13=60: 4

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

Xoon: x =

2)3 -y 17 = 51

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

3)18 -z + 5=41

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

Xoon: z =

4)5-(17 — 1) = 85

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

5) (5 + d)- 6=42

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

XKoon: d =

3-BapuaHT

1)x + 13=60: 4

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

XXoon: x =

2)3-y 17 = 51

YbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

3)18 -z + 5=41

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: z =

4)5-(17 — 1) =85

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

5) (5 + d)- 6 =42

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: d =
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4-BapuaHT

1)x + 13=60: 4

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

Xoon: x =

2)3 -y 17 = 51

UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

3)18 -z + 5=41

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

Xoon: z =

4)5-(17 — 1) = 85

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

5) (5 + d)- 6=42

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

XKoon: d =

4-BapuaHT

1)x + 13=60: 4

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

XXoon: x =

2)3-y 17 = 51

YbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

3)18 -z + 5=41

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: z =

4)5-(17 — 1) =85

UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

5) (5 + d)- 6 =42

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: d =
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4-KNACC. TATAAN TY3YNYWTOrY TEHOEMENEPAN YbITAPYY (2 B.)

1-BapuaHT

1)96:t=6-24 UbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

2)x:8+3=7 UbirapbiibiLbl:

XKoon: x =

3)63:y —4=5 YblrapbinbiLwb:

XKoon: y =

4) 48 : (16 — c) =4 | YblrapbinbliLbi:

Xoon: c =

5) (36 + z) : 5=10 | YbirapbinbiLlbl:

Xoon: z =

1-BapuaHT

1)96:t=6-24 YbirapbiibiLbl:

XKoon: t=

2)x:8+3=7 UbirapbiibiLbl:

Xoon: x =

3)63:y —4=5 YUblrapbinbiLwb:

XKoon: y =

4) 48 : (16 — c) =4 | Yblrapbinblibi:

XXoon: c =

5) (36 + z) : 5 =10 | YblrapbibliLLbi:

XKoon: z =
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2-BapuaHT

1)75:t=15-5 YbirapbifibiLbl:
XKoon: t =
2)x:9—3=7 YblrapbinbiLwb:

Xoon: x =

3)8l:y+4=13

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

XKoon: y =

4)51:(16 —c)=17

UbirapbiibiLbl:

Xoon: c =

5@B6+2):4=20

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

XKoon: z =
2-BapuaHT
1)75:t=15-5 Ublrapbinbiwbl:
XKoon: t =
2)x:9—3=7 YUblrapbinbiLwb:

XKoon: x =

3)81l:y+4=13

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

XKoon: y =

4)51:(16 —c)=17

UbirapbiibiLbl:

Xoon: c =

5) (36 + 2) : 4= 20

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: z =
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3-BapuaHT

1)96:t=16-6 UbirapbiibiLbl:
XKoon: t =

2)x:13+8 =11 UbirapbiibiLbl:
>Koon: x =

3)36:y —1=2 YbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

4)24:(17-¢c)=3

UbirapbiibiLbl:

Xoon: c =

512+ 2):5=20

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

XKoon: z =
3-BapuaHT
1)96:t=16"-6 UblrapbinbiLwbi:
XKoon: t =
2)x:13+8 =11 Yblrapbinbiwb:
Koon: x =
3)36:y —1=2 UbirapbiibiLbl:

XKoon: y =

4)24:(17-¢)=3

UbirapbiibiLbl:

Xoon: c =

512+ 2):5=20

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: z =
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4-BapuaHT

1)78:t=13 - 2

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

XKoon: t =

2)x: 6+ 16 = 24

UbirapbiibiLbl:

Xoon: x =

3)45:y —1=2

L‘|I:IFaprJ'IbILLIbIZ

XKoon: y =

4)70:(12—c)=14

UbirapbiibiLbl:

Xoon: c =

543+ 2z):5=15

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: z =

4-BapuaHT

1)78:t=13-2

L‘|blrapI:IJ'IbILLIbIZ

XKoon: t =

2)x: 6+ 16 = 24

UbirapbiibiLbl:

XKoon: x =

3)45:y —1=2

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

XKoon: y =

4)70:(12 —c)=14

UbirapbiibiLbl:

Xoon: c =

543+ 2):5=15

L‘|I:IFapl:IJ'IbILLIbIZ

Xoon: z =
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